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Liebe Kundinnen, liebe Kunden,

wir freuen uns, Ihnen unsere neue Preisliste, die ab September 2017 gültig ist, 

vorstellen zu können. Wir sind seit mittlerweile 46 Jahren in der Weinbranche vertreten.

Es ist uns gelungen, in dieser Zeit kontinuierlich neue und überaus interessante Produkte für 

Sie zu entdecken. Wir wünschen viel Spass. Sollten Sie Ideen oder Anregungen haben, 

kommen Sie einfach auf uns zu.

Ihr Team der Hinz Vertriebs GmbH

Vorwort

hinz
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Saint Estéphe
weinbaugebiet

Château Phélan Ségur
Cru Bourgeois

2011 0,375 l 12er HK 27,70 €
2012 0,750 l 6er HK 36,50 €
2014 0,750 l 6er HK 44,80 €
2014 1,500 l 6er HK 88,40 €

(51% Cabernet-Sauvignon, 49% Merlot)

Château Beau Site
Cru Bourgeois

2009 1,500 l 6er HK 43,00 €
2010 0,375 l 12er HK 13,20 €
2010 1,500 l 3er HK 40,00 €
2011 0,750 l 12er HK 20,00 €
2012 0,750 l 12er HK 19,90 €
2014 0,750 l 12er HK 26,35 €
2014 1,500 l 3er HK 51,70 €

Château Batailley
5éme Cru Classe

2008 0,375 l 12er HK 13,00 €
2008 1,500 l 6er HK 88,00 €
2008 3,000 l 1er HK 148,00 €
2009 1,500 l 6er HK 80,00 €
2010 0,375 l 12er HK 21,50 €
2010 1,500 l 6er HK 85,00 €
2011 0,750 l 6er HK 38,90 €
2011 1,500 l 6er HK 80,00 €
2011 3,000 l 1er HK 186,00 € 
2012 0,375 l 12er HK 19,00 € 
2012 0,750 l 6er HK 37,50 € 
2012 1,500 l 6er HK 82,00 € 
2012 3,000 l 1er HK 201,60 € 
2012 6,000 l 1er HK 351,00 € 
2014 0,750 l 6er HK 43,25 € 
2014 1,500 l 6er HK 85,50 € 
2014 3,000 l 1er HK 196,00 € 
2014 6,000 l 1er HK 362,70 € 

(70% Cabernet-Sauvignon, 30% Merlot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.  Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

92
wine 

spectator

pt.

Pauillac
weinbaugebiet

1,500 l

3,000 l
 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

(70% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot, 
3% Cabernet Franc, 2 % Petit Verdot)
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Pauillac
weinbaugebiet
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Château Haut-Bages Monpelou
Cru Bourgeois

2009 1,500 l 6er HK 49,80 €
2010  0,750 l 6er HK 24,50 €
2012 0,750 l 6er HK 20,50 €

Château Clerc Milon
5éme Cru Classe

2012 0,750 l 12er HK 53,40 €
2013 0,750 l 12er HK 50,00 €
2014 0,750 l 12er HK 62,25 €

(27% Merlot, 70% Cabernet-Sauvignon,  
3% Cabernet-Franc)

(Cabernet Sauvignon 46%, Merlot 39%, Caber-
net Franc 12%, Petit Verdot 2%, Carmenère 1%)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.  Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château Latour
1er Cru Classé

2006 0,750 l 6er HK a. Anfrage

(86% Cabernet-Sauvignon, 10% Merlot,  
4% Cabernet Franc)

95
parker pt.

Château Pichon Longueville
Comtesse de Lalande 2éme Cru Classé

2006 0,750 l 12er HK 135,00 €

(64% Cabernet-Sauvignon, 29% Merlot,  
7% Petit Verdot)

91 
parker pt.

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.  Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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Pauillac
weinbaugebiet
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Château D’Armailhac
5éme Cru Classe

2008 1,500 l 3er HK 90,00 €
2009 0,750 l 12er HK 47,00 €
2009 1,500 l 3er HK 99,80 €
2010 0,750 l 12er HK 55,60 €
2011 0,750 l 12er HK 51,60 €
2011 0,750 l 12er HK 48,00 €

Château Mouton Rothschild
1er Cru Classé

2008 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2008 1,500 l 3er HK a. Anfrage
2009 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2012 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2013 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2014 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2014 1,500 l 3er HK a. Anfrage
2014 3,000 l 1er HK a. Anfrage

(88% Cabernet-Sauvignon, 12% Merlot)

(60% Cabernet Sauvignon, 25% Merlot,  
13% Cabernet Franc, 2% Petit Verdot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl. Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château Lafite Rothschild
1er Cru Classé

2008 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2009 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2010 0,750 l 3er HK a. Anfrage
2011 0,750 l 6er HK a. Anfrage
2012 0,750 l 6er HK a. Anfrage
2014 0,750 l 6er HK a. Anfrage

(83% Cabernet-Sauvignon, 13% Merlot,  
4% Cabernet-Franc)

Domaine de Rothschild
Carruades de Lafite

2010 0,750 l 6er HK a. Anfrage

(50% Cabernet-Sauvignon, 42,5% Merlot,  
5% Cabernet-Franc, 2,5% Petit Verdot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.  Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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(85% Cabernet-Sauvignon, 15% Merlot)

Croix de Beaucaillou
Zweitwein Ch. Ducru-Beaucaillou 

2010 0,750 l 6er HK  60,00 €
2014 0,750 l 6er HK  60,00 €

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

St. Julien
weinbaugebiet
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(90% Cabernet-Sauvignon, 10% Merlot)

Château Ducru-Beaucaillou
2éme Cru Classé

2010 0,750 l 6er HK a. Anfrage
2014 0,750 l 6er HK a. Anfrage

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

(60% Cabernet-Sauvignon, 33% Merlot,  
7% Cabernet Franc)

Château Lalande-Borie

2009 0,750 l 6er HK 28,30 €
2010 0,750 l 6er HK 27,90 €

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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Margaux
weinbaugebiet

Château Margaux
1er Cru Classé

2004 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2007 0,750 l 12er HK a. Anfrage
2008 0,750 l 6er HK a. Anfrage
2008 1,500 l 3er HK a. Anfrage
2012 0,750 l 6er HK a. Anfrage
2014 0,750 l 6er HK a. Anfrage
2014 1,500 l 3er HK a. Anfrage
2014 3,000 l 1er HK a. Anfrage

(87% Cabernet-Sauvignon, 13% Merlot, Cabernet-Franc & Petit Verdot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château Pontac Lynch
Cru Bourgeois

2010 0,750 l 6er HK 25,70 €
2010 1,500 l 6er HK  54,00 €
2011 0,750 l 6er HK 30,40 €
2012 0,750 l 6er HK 29,50 €

Château Angludet
Cru Bourgeois Exceptionnel

2011 0,750 l  6er HK  37,50 €
2011 1,500 l  3er HK  75,00 €

Château Prieure Lichine
4éme Grand Cru Classé

2008 0,750 l 12er HK 44,00 €
2012 0,750 l 12er HK 40,00 €
2014 0,750 l 12er HK 36,50 €(53% Cabernet Sauvignon, 42% Merlot,  

5% Petit Verdot)

(40% Cabernet-Sauvignon, 30% Merlot,  
20% Cabernet-Franc, 10% Petit Verdot)

(65% Cabernet-Sauvignon, 30% Merlot,  
5% Petit Verdot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.  Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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Médoc 
weinbaugebiet

Goulée by Cos d’Estournel
Appellation Contrólée

2011 0,750 l 6er HK 29,90 €
2012 0,750 l 6er HK 27,80 €

(80% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Margaux AC 
1er Cru Classe 

2015 0,750 l 6er a. Anfrage

Alter Ego de Palmer
Margaux 2010 2er Cru Classee

2010 0,750 l 6er 90,00 €

Die Farbe ist intensiv und purpurrot. Die Nase ist reich an 
fruchtigen und holzigen Aromen und erinnert an Lakritze, Pfeffer, 

Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren. Am Gaumen präsen-
tiert sich der Wein mit herausragender Ausgewogenheit, Kraft und 
Seidigkeit. Die Tannine sind füllig. Er besitzt ein enormes Potenzial, 

ist breit und umschmeichelnd.  

Mit großer aromatischer Entourage prägt der Alter 
Ego ein Bouquet von eklatanter Fruchtigkeit und fast 

pfeffriger Würze aus, um dann mit Elan, sehr druckvoll, 
fast burschikos den Gaumen mit sehr dichten Frucht-

kaskaden, durch die sich Kolonnen von Tanninsträngen 
ziehen, zu fluten.  

(51% Merlot 49% Cabernet Sauvignon)

 Jahrg.      I      Inhalt      I    VE   I       Preis/Fl. Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU NEU

Margaux
weinbaugebiet

Château Haut Madrac
Cru Bourgeois

2012 0,750 l 6er HK 12,50 €

(75% Cabernet-Sauvignon, 25% Merlot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Haut-Médoc 
weinbaugebiet
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Pomerol
weinbaugebiet

Château du Domaine de L’Eglise
Appellation Pomerol Controlé

2010 0,375 l 12er HK 21,00 €
2010  0,750 l 6er HK 42,00 €
2010  1,500 l 3er HK 75,00 €
2012  0,750 l 6er HK 42,00 €

(90% Merlot, 10% Cabernet Franc)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château Pignon
Appellation Pomerol Controlé

2014  0,750 l 6er HK 14,00€

(85% Merlot, 15% Cabernet Franc)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château Chatain
Appelation Pommerol Controlée

2013 0,750 l 6er 9,80 €

Die Farbe ist schwarzrot. Die Nase ist in schöner Komplexität 
geprägt von Schwarzkirsche, Brombeere,Himbeere und 

Waldboden. Am Gaumen eine stoffige,geschmeidige, reife 
Tanninstruktur mit elegantem, mittlerem Körper und im 

Abgang die Frucht und Eleganz von Lalande de Pomerol. Die 
Reifung erfolgt für 18-20 Monate in Eichenholzfässern. 

(70% Merlot 15% Cabernet-Franc 15% Cabernet Sauvignon)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Pessac Leognan 
weinbaugebiet

L’Esprit de Chevalier Rouge
Grand Vin de Graves

2007 0,750 l 6er HK 20,90 €
2007 1,500 l 6er HK 39,60 €

(30% Merlot, 70% Cabernet-Sauvignon)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Lalande de Pomerol
weinbaugebiet
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Sauternes
weinbaugebiet

Château d’Yquem
1er Cru

2008 0,750 l 6er HK a. Anfrage

(80% Semillon, 20% Sauvignon)

0,375 l

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Chateau Climens 1er Cru Barsac
Grand Vin de Sauternes

2008 0,750 l 12er HK 120,00 €

(100% Semillon)

93  
parker pt.

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château du Levant
Sauternes et Barsac AOC

2012 0,750 l 6er 15,80 €

85% Semillon, 10% Sauvignon, 5% Muscadelle)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

(80% Semillon, 20% Sauvignon)

Château Rayne Vigneau
1er Cru Classé

2005 0,375 l 6er HK 25,20 €
2006 0,750 l 12er HK 36,00 €
2008 0,750 l 12er HK 37,00 €
2012 0,750 l 12er HK 44,50 €

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château Trottevieille
1er Grand Cru Classé

2008 0,750 l 6er HK 50,00 €
2009 0,750 l 6er HK 102,70 €
2010 0,375 l 12er HK 51,00 €
2010 0,750 l 6er HK 102,70 €
2010 1,500 l 3er HK 205,40 €
2011 0,750 l 6er HK 65,00 €
2012 0,750 l 6er HK 65,00 €

(55% Merlot, 40% Cabernet Franc, 
5% Cabernet-Sauvignon)

NEU

Château Cheval Blanc 2010
1er Grand Cru Classé A St. Émilion 

Bordeaux

2010 0,750 l 6er HK a.Anfr.

 Jahrg.       I     Inhalt      I     VE     I    Preis/Fl.

(Cabernet Franc und Merlot)

Saint Emilion 
weinbaugebiet
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Saint Emilion 
weinbaugebiet

Château Figeac
1er Grand Cru Classé

2011 0,750 l 6er HK 139,00 €
2012 0,750 l 6er HK 105,00 €
2013 0,750 l 6er HK 114,60 €
2014 0,750 l 6er HK 105,15 €
2014 1,500 l 6er HK 209,20 €

(33% Merlot, 33% Cabernet Franc,  
33% Cabernet-Sauvignon)

93/100    fallstaff    	
   magazin

pt.

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Chapelle de la Trinite
St. Emilion AOC 

2014 0,375 l 12er 6,20 €
2014 1,500 l 6er 18,70 €
2015 1,500 l 6er 18,70 €
2016 0,750 l 6er 9,00 €

Château Puy Razac
St. Emilion Grand Cru 

2005 1,500 l 6er HK 35,50 €
2012 0,750 l 6er HK 16,50 €
2012 0,750 l Karton 15,50 €
2014 0,750 l Karton 15,50 €
2014 0,750 l 6er HK 16,50 €

(55% Merlot, 35% Cabernet-Franc,  
10% Cabernet-Sauvignon)(55% Merlot, 45% Cabernet-Franc)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I       Preis/Fl.  Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

(80% Merlot, 18% Cabernet Franc,  
2% Cabernet-Sauvignon)

Clos de Jacobins
St. Emilion Grand Cru

2011 0,750 l 12er HK 33,00 €
2014 0,750 l 12er HK 34,80 €

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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Château de L’Eglise
Cóte de Bordeaux

2010 0,750 l 6er 3,90 €

Kräftig, süffig und entgegenkommend.
(Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon,  

Merlot, Petit Verdot, Malbec)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Château Croix-Mouton
Bordeaux Supérieur

2012 0,750 12er HK 12,20 €

Ein tiefdunkler, satter, komplexer Wein. An 
der Nase Duft nach Pflaumen und saftigen 

Brombeeren. Handwerklich einfach gut 
gemacht und noch immer ein echter Geheim-
tipp, wenn nicht sogar eine kleine Sensation. 

Ein absoluter „Crowd-Pleaser“.

(94% Merlot, 6% Cabernet-Franc)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Beau Rivage Blanc
Beau Rivage Rouge 

Blanc 0,250 l 24er 1,80 €
Rouge 0,250 l 24er 1,80 €

Beau Rivage Rouge: Komplexe Nase mit 
Orangenkonfit, sehr schöne Merlotaromen und 
Finesse in den Holznoten Vanille und Brioche. 

Reife und präsente Tannine. Beau Rivage Blanc: 
Schönes fruchtiges Bouquet nach Grapefruit 

und Lemongrass sowie frisch gelben Früchten. 
Frischer und fruchtiger Abgang.

 Sorte       I    Inhalt    I        VE	I      Preis/Fl.

Bordeaux 
weinbaugebiet

Château Vieux Courriere

2015 0,750 l 6er 9,75 €

Schöne rote Farbe, klar und hell mit lila Reflektionen. 
Ein sehr geschmeidiger und harmonischer Wein, der 

einfach zu trinken ist.
(60 % Merlot 40% Cabernet Sauvignon)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.
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Chateau Lafaurie-Peyraguey 
Premier Grand Cru Classee

AOC Sauternes

2014 0,750 l 6er 70,00 €

Leuchtendes Gelb. Ein Traumbouquet, viel helle Sultannen, ein 
Hauch von tropischen Früchten, Passionsfrucht und Nespoli, 

reife Aprikosen und frisch geschleuderter  Honig. Saftiger, reicher 
Gaumen, tolle Süsskonzentration mit genügend stützender Säure, 

gebündeltes, sehr langes Finale.
(93% Semillion; 6% Sauvignon; 1% Muscadelle )

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Chateau Lafaurie-Peyraguey
Grand Vin Blanc Sec

AOC Bordeaux

2015 0,750 l 6er 37,50 €

Mango und goldene Honigmelone, tropisch mit einem 
Hauch Riesling im Stil einer Auslese Goldkapsel, verführe-
risch, rassig und unendlich verspielt. Im Mund dann dazu 

feinste florale Noten, tolle Säure, Himbeere und weiße 
Johannisbeere und Pfirsich neben der satten Exotik.

(73% Semillion; 27% Sauvignon)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU

96  
Magazin 

Wine 
Enthusiast.

94  
Magazin 

Wine 
Spectator.

93  
James 

Suckling

93  
Antonio
Galonni

19/20  
Rene

Gabriel

Chateau Peby Faugeres 
Saint Emilion Grand Cru Classe

AOC

2013 0,750 l 6er127,00 €

Aufhellendes Granat mit mittlerer Dichte, feiner Rand. Die 
hellste Farbe aller je en primeur verkosteten Péby‘s. Geniales, 

parfümiertes, delikates Bouquet, rotes Cassis, kleine reife Bee-
ren, Waldhimbeeren, von der Süsse her mit einem gewissen 

Grenadinetouch aufwartend, zarter Melissenduft im Innern. Im 
Gaumen mittelgewichtig,  viel Süsse im Extrakt, bleibt dabei 
aber eher im rotbeerigen Bereich, viel Kirschen und auch 

Kirschnoten im Grundaroma, fein kernige Tannine.
(100% Merlot)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU

91  
Magazin 

Wine 
Spectator.

93  
James 

Suckling

17/20  
Rene

Gabriel

NEU

95  
James 

Suckling

93  
Antonio
Galonni

18/20  
Rene

Gabriel

Château Peby Faugeres
weingut

- In original Lalique Flaschen -
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Alain Brumont 
winzer

Gros Manseng Doux
IGP Côtes de Gascogne

2015/16 0,750 l 6er 6,80 €

Die seltene fruchtige Rebsorte Gros Manseng 
wird sehr spät gelesen. Die von leichter Bothry-
tis befallenen Trauben werden über ein Jahr in 
Stahlfässern ausgebaut, danach auf Flaschen 
gezogen. Der Wein ist leicht und jugendlich 
und hat eine gut ausgeprägte Restsüße mit 

feiner Säure.

(100% Gros Manseng)

Gros Manseng Sauvignon
IGP Côtes de Gascogne

2015/16 0,750 l 6er 5,40 €

Rosé
IGP Côtes de Gascogne

2016    0,750 6er 5,40 €

Die selten fruchtige Rebsorte Gros Manseng 
wird mit einem eleganten Sauvignon ver

bunden. Ein ungewöhnlicher Wein mit einer 
geringen Restsüße ist das Resultat. 

(50% Gros Manseng. 50% Sauvignon)

Drei große komplementäre Rebsorten für einen 
außergewöhnlichen Rosé. Velour und Seidig-
keit des Merlot, Energie und Lebendigkeit des 
Tannat, Himbeer und Johannisbeer des Syrah.

(Tannat, Syrah, Merlot)

 Jahrg.    I      Inhalt        I    VE    I      Preis/Fl.

 Jahrg.    I      Inhalt        I    VE    I      Preis/Fl.

 Jahrg.    I      Inhalt           I    VE    I   Preis/Fl.
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Alain Brumont 
winzer

Château Montus Blanc
A.O.C. Pacherenc

2012 0,750 l 6er 18,60 €

Château Montus Rouge
A.O.C. Pacherenc

2011 0,750 l 6er 18,00 €

Helle, strohgelbe Farbe im Glas. An der Nase 
zeigen sich Vanille- und würzige Holzdüfte. Petit 
Courbu verleiht dem Wein Samtigkeit, Blumen-
düfte und eine schöne Frische. Petit Manseng 
sorgt für eine gute Struktur, mineralische Noten 
und Reichhaltigkeit. Der Eichenholzton ist leicht 

und gut balanciert. Tolle Länge am Gaumen. 

(80% Petit Courbu, 20% Gros Manseng)

Die Reben sind etwa 20 Jahre alt. Die Ter-
roirs und das Know-How sind einzigartig im 
Südwesten und werden sehr oft zu den 100 
besten Weinen der Welt gezählt. Dies ist ein 
Madiran mit runden und weichen Tanninen. 
Ein besonderes Beispiel für Ausgeglichen-
heit, Finesse und dem ausgeprägten Aus-

druck der Traube.
(80% Tannat, 20% Cabernet-Sauvignon)

16,5/20
la revue vin 
de france

pt.

 Jahrg.           I    Inhalt      I    VE	    I  Preis/Fl.

 Jahrg.           I    Inhalt      I    VE	    I  Preis/Fl.

Torus Rouge
A.O.C. Madiran

2011/12 0,750 l 6er 8,20 €

Tiefrote Farbe, in der Nase rote Früchte, im 
Mund gut strukturiert, weich, leicht, komplex, 

gute Balance zwischen Frucht und Säure.  
Der Wein kann jung getrunken werden und hat 

eine Lagerfähigkeit von 5 Jahren.

(50% Tannat, 30% Cabernet-Sauvignon,  
20% Cabernet Franc)

 Jahrg.    I      Inhalt           I    VE    I   Preis/Fl.
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Les Vignobles Foncalieu
fachhandel  ⁄  gastronomie

Baron Louis 
Blanc de Blancs Ausschankwein

2016 1,000 l 6er 4,20 €

Baron Louis
Rosé Ausschankwein

2016 1,000 l 6er 4,20 €

Baron Louis
Rouge Ausschankwein

2014 1,000 l 6er 4,20 €

Animierend frischer und saftiger Wein mit  
Biss und fruchtigem Kern.

(Ugni Blanc, Grenache und Maccabeu)

Saftig, frisch, süffig, belebend  
mit zarter Restsüße.

(Syrah, Grenache und Cinsault)

Vielseitiges, fruchtiges Bukett, vollmundig, 
nachhaltiger Abgang, süffig.

(Merlot, Carignan und Grenache)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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Les Vignobles Foncalieu
fachhandel  ⁄  gastronomie

Cótes du Rhone  
Réserve de l’Abbé

2014 1,000 l 6er 5,80 €

Sehr aromatisch, mit vorherrschenden Aromen von roter 
Frucht (schwarze Johannisbeere, Kirsche und Brombee-

re) und Gewürznoten. Servierempfehlung: Zu weißem 
Fleisch, Wurstwaren und Weichkäse (Reblochon) und 

Kochkäse. 
(Grenache, Syrah, Cinsault)

 Jahrg.      I      Inhalt        I     VE	   I   Preis/Fl.

Merlot 2015 
IGP Pays D‘oc

2015 1,000 l 6er 4,20 €

Chardonnay 2016 
IGP Pays D‘oc

2016 0,750 l 6er 4,70 €

Im Glas zeigt er sich in strahlendem kirschrot. An der 
Nase ein fruchtiger und feiner Duft nach reifen roten 
Früchten sowie etwas Pfeffer. Am Gaumen saftig und 

weich mit sanften Tanninen. 
(100% Merlot)

Brilliante blassgoldene Farbe mit grünem Widerschein. 
An der Nase ein feiner, fein-fruchtiger Duft nach Blu-
men, Pfirsich und Birne. Eleganter Gaumen von zarter 

Cremigkeit und reichhaltigen Fruchtaromen.  
(100% Chardonnay)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU

NEU
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Les Celliers Jean D´Alibert
Weingut

Clé du Ciel 
Chardonnay IGP

2016  0,750 l 6er 3,90 €

Clé du Ciel 
Merlot IGP

2015 0,750 l 6er 3,90 €

Clé du Ciel 
Cabernet-Sauvignon IGP

2015 0,750 l 6er 3,90 €

Brilliante, blassgelbe Farbe mit grünem Widerschein. 
An der Nase feinfruchtiger Duft nach Blumen, Pfirsich 
und Birne. Eleganter Gaumen von zarter Cremigkeit 

und reichhaltigen Fruchtaromen.
(100% Chardonnay)

Eine strahlende, kirschrote Farbe und ein fruchtiger, feiner 
und eleganter Duft charakterisieren diesen Wein mit dem 
Aroma reifer roter Früchte und Pfeffer. Am Gaumen saftig, 

weich und von großer Feinheit.
(100% Merlot)

Im Glas leuchtendes Granatrot. An der Nase begeistert 
dieser Wein mit seinen kräftigen Aromen nach roten 
Früchten und Zimt. In seinem würzigen und struktu-
rierten Lauf am Gaumen verbinden sich auf elegante 

Weise samtiger Schmelz und aromatische Länge. 
(100% Cabernet-Sauvignon)

 Jahrg.    I    Inhalt     I    VE     I  Preis/Fl.

 Jahrg.      I    Inhalt      I    VE   I  Preis/Fl.

 Jahrg.      I    Inhalt      I    VE   I  Preis/Fl.
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Daumas Gassac
winzer

Moulin de Gassac  
Chardonnay IGP Pays d’Herault

2015 0,750 l 6er 4,80 €

Moulin de Gassac  
Elise Rouge IGP Pays d’Herault

2015 0,750 l 6er 6,20 €

Ein ausdrucksvoller Wein, Zitrusfrüchte,  
Birne und weiße Blumennote (Akazie). Frischer 

Auftakt mit den Aromen von Grapefruit und 
einer Spur Honig. Gehaltvoll, gut balanciert. 
Hervorragend zu Fischgerichten, Geflügel, 

sowie zu mildem Käse.

(100% Chardonnay)

Purpurrote Farbe mit bräunlichen Reflexen.  
In der Nase süß-gewürzig mit weicher 

Heidelbeerfrucht und Note nach Kaffee. Reife, 
rotbeerige Frucht, rund und vollmundig. 

Weiches Tannin. Der Trinkwein par excellence.

(70% Merlot, 30% Syrah)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

Moulin de Gassac  
Merlot IGP Pays d’Herault

2015 0,750 l 6er 4,80 €

Reife Schwarzfrüchte, Aromen von Brom- und 
Heidelbeeren, gut strukturiert, rund, fruchtige 

Art, saftig, Röstaromen, feines Tannin, ein 
gelungener, typischer Merlot.

(100% Merlot)

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.

 Jahrg.   I   Inhalt    I        VE	I     Preis/Fl.
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Domaine Rimauresq
weingut

Quintessence Blanc Cru Classé AOP 
Côtes de Provence 2016

2016 0,750 l 6er 17,00 €

Rosé Quintessence Cru Classé AOP 
Côtes de Provence 2016

2016 0,750 l 6er 14,50 €

Red Classique Cru Classé AOP Côtes 
de Provence 2014

2014 0,750 l 6er 13,00 €

Im Glas zeigt er sich in strohgelber Farbe. An der Nase 
ein intensiver Geruch nach weißen Blüten sowie ein 
Hauch von Pfirsich und Mandarine. Am Gaumen ist 

wunderbar fruchtig und lebhaft, mit einem lang anhal-
tendem Abgang.

(1100% Rolle Vermentino)

Im Glas sehr blasses, lachsfarbenes Rose. An der Nase 
Pfirsich, weißfleischige Früchte und Blumenduft. Am 

Gaumen fein und frisch mit eleganter, gut abgestimmter 
Säure und einer herrlichen Mineralität. Sehr cremig im 

Abgang.  
(46% Grenache 36% Cinsault 7% Rolle 8% Tibouren 3% 

Ungi-Blanc)

Im Glas dunkles granatrot. An der Nase zeigen sich Aromen 
reifer, schwarzer Früchte mit einem Hauch von Lakritz und 
Gewürzen. Am Gaumen Himbeer- und Kirschnoten gepaart 
mit schön abgestimmten Tanninen. Gute Balance von Alko-

hol und Säure.
(32% Syrah 31% Grenache 26% Mourvedre 11% Carignan)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU

NEU

NEU
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Chateauneuf du Pape
Château de la Gardine Cuvée 

Tradition rouge

2015 0,750 l 6er 24,75 €

Chateauneuf du Pape
Château de la Gardine Cuvée 

Tradition blanc

2015 0,750 l 6er 24,75 €
Farbe: Extrem hell, tiefpurpurn mit violetten Felgen. Nase: Eine perfekt 

saubere Nasemit einer Explosion von Aromen: Schwarze Frucht, exotische 
Gewürze, gerösteter Kaffee und Kakaobohnen. Nuancen von etwas 

Lakritze und violette Blüten, die sich gut vereinen. Gaumen: Dieser Wein 
ist sehr großzügig. Die Tannine sind da, seidig und reichlich, bereit für den 

Gaumen, aber auch eine große Zukunft versprechend.
(65% Grenache 15% Mourvédre 15% Syrah 5% Muscardin)

In der Nase einige feine und lebendige Aromen aus Zitrus, 
Thymian und Kräutern, sowie einige zart gewürzte Noten 
von Lakritze und Fenchel. Am Gaumen ist der Wein köst-

lich, rund und aromatisch mit einem knackigen Finish. 
(50% Roussanne 20% Clairette 20% Grenache blanc 10% 

Bourboulenc)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl. Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEUNEU

Sarl Brunel 
Pere & Fils

weingut

Brunel de la Gardine
Crozes-Hermitage

2016 0,750 l 6er 12,25 €

Farbe: Sehr intensiv und konzentriert, fast schwarz. Nase: 
Die Aromen von Unterholz und schwarzen Früchten 

machen diesen Wein überraschend elegant. Geschmack: 
Der Wein bietet den typischen Geschmack seiner Her-

kunft: ein sofortiges Vergnügen. 
(100% Syrah)

Jahrg.   I     Inhalt       I      VE      I      Preis/Fl.

NEU

Le T de Tamary Rosé
Côtes de Provence AOC

2016 0,750 l 6er 6,50 €

An der Nase überzeugt er mit dem Duft nach reifen, roten 
Früchten und am Gaumen  kommt die exzellente Struktur mit 

einer perfekten Balance von Süße und Säure zur Geltung. 
Einfach Rosé – Domaine de Tamary.

(40% Grenache, 30% Cinsault, 10% Syrah, 20% Mourvédre)

 Jahrg.      I      Inhalt        I     VE	   I   Preis/Fl.

Domaine de Tamary
weingut
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Perrin Réserve Rouge
Cótes du Rhóne A.C.

2014 0,750 l 6er 7,50 €

Châteauneuf du Pape Rouge
Château de Beaucastel

2013/14 0,750 l 6er HK 60,00 €

Schönes Dunkelrot, fast undurchsichtig. Weiter und 
tiefer Gaumen, feine Tannine, schöner Abgang. Sehr 
zu empfehlen zu mediterraner Küche, Grillgerichten 

und Geflügel.
(Syrah 20%, Grenache 60%, Mourvedre 20%)

Grenache und Cinsault bringen Wärme, Farbe und 
Geschmeidigkeit.

 (Die 13 Rebsorten der Appellation Château-
neuf-du-Pape: Mourvèdre 30%, Grenache 30%, Sy-
rah 10%, Counoise 10%, Cinsault 5% und verschiede-
ne 15%: Vaccarèse, Terret noir, Muscardin, Clairette, 

Picpoul, Picardan, Bourboulenc, Roussanne)

96  
parker pt.

Châteauneuf du Pape Blanc
Château de Beaucastel

2013/14 0,750 l 6er HK 60,00 €

Blasses Gelb, vollmundig Honig. Zu würzigen 
Vorspeisen, Fisch und hellem Fleisch.

(80% Roussanne, 15% Grenache Blanc, 5% 
Clairette Boubourlence insg.)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE      I    Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE      I    Preis/Fl.

 Jahrg.       I       Inhalt      I    VE   I     Preis/Fl.

Chateauneuf du Pape blanc
Roussanne Vieilles Vignes

2015 0,750 l 3er HK 121,00 €

In der Nase ist der Wein dezent, stilvoll und elegant 
mit Noten von Rosenblättern und Bienenwachs. 

Im Mund wächst er und wird reich mit Noten von 
Lebkuchen, Zimt, Gewürznelke und weißem Pfeffer. 
Das Finish ist wunderschön zwischen Salzgehalt und 

Mineralität ausgeglichen.
 (100% Roussanne)

 Jahrg.       I     Inhalt      I     VE     I    Preis/Fl.

NEU

95  
Magazin 

Wine 
Advocate

94  
Antonio
Galloni

 Familie Perrin
weingut
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 Familie Perrin
weingut

Château Miraval
weingut

Château Miraval Rosé
Côtes de Provence AOP

2016 0,750 l 6er 13,50 €
2016 1,500 l 6er 30,55 €
2016 3,000 l 1er 146,50 €
2016 6,000 l 1er 411,45 €

 Jahrg.       I       Inhalt      I    VE   I     Preis/Fl.

Albert Bichot
winzer

Tiefe strohgelbe Farbe. In der Nase enthüllt er uns leicht geräu-
chertes; dann äußert er delikate, blumige Düfte von Akazie 
und Farnkraut, mit einer Entwicklung zu einer reifen Frucht 

und einem kleinen Hauch von Anis. Im Mund entdecken wir 
eine angenehme Rundheit mit Aromen von Agrumen, Noten 

von Vanille und Haselnüssen - schöne Mineralität.
(100% Chardonnay)

 Jahrg.      I      Inhalt        I     VE	   I   Preis/Fl.

Mercurey Blanc
Cótes Chalonnaise

2015 0,750 l 6er 18,60 €

Saint Veran
Cótes Chalonnaise

2016 0,750 l 6er 12,50 €

Eine wunderschöne leicht goldene Farbe. In 
der Nase ist er elegant und entwickelt Aromen 
von weißen Früchten, Vanille, einem diskreten, 
harmonischen „boisé“. Mineralisch und nervös, 

hinterlässt er einen langen Abgang im Mund. 
Lagerfähig: 7-10 Jahre 
(100% Chardonnay)

 Jahrg.      I      Inhalt        I     VE	   I   Preis/Fl.

Intensiver Geruch nach weißen Blüten, kleinen roten Beeren, frischen 
Erdbeeren und Noten von reifen Morelle-Kirschen. Am Gaumen wun-
derbarer Geschmack, rund und weich mit den Aromen von Kirschen, 
wilden Erdbeeren und einer Mineralität, die das Terroir widerspiegelt. 

(Cinsault, Grenache, Syrah, Rolle)

Perrin Réserve Blanc
Cótes du Rhóne A.C.

2016 0,750 l 6er 7,50 €

Schöne Erscheinung, blasses Gelb.  
Ausgeglichen, abgerundeter langer Abgang. 

 Zu delikaten Gerichten, z.B. mit Safran,  
gegrilltem Fisch, Bouillabaise.

(Roussanne 15%, Grenache blanc  
50%, Viognier 20%, Marsanne 15%)

 Jahrg.      I    Inhalt      I     VE      I     Preis/Fl.
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Albert Bichot
winzer

Mercurey Villages
Cótes Chalonnaise

  2016 0,750 l 6er 17,90 €

Für die Nase enthüllt er uns eine subtile Mischung von roten 
Früchten und Gewürzen, unterstrichen von einigen Tabakno-

ten. Rein und linear, besitzt dieser Wein eine sehr dichte 
Struktur mit schönen Tanninen auf einem mineralischen 

Hintergrund.
(100% Pinot Noir)

Château de Dracy
Bourgogne Pinot Noir

2016 0,750 l 6er 11,90 €

An der Nase ist er fruchtig mit einem Hauch von Unterholz und 
leichtem Toastgeruch. Weich und angenehm, hat dieser gut 

ausgewogene Wein eine vorhandene Materie, aber ohne Härte 
mit verschmolzenen Tanninen. Ein schönes Finale aus Frucht 

und Lakritze.
(100% Pinot Noir)

 Jahrg.      I      Inhalt        I     VE	   I   Preis/Fl.

 Jahrg.      I      Inhalt        I     VE	   I   Preis/Fl.

Pommard 

2015 0,750 l 6er 36,50 €

Im Glas schönes Rubinrot mit kirschroten Nuancen. Seine erste Nase 
ist zart rauchig und “boisé” mit einer Entwicklung zu Fruchtnoten von 
Himmbeere und Pflaume, leicht gewürzt. Im Mund ist er geschmeidig 
mit verschmolzenen, aber wahrnehmbaren Tanninen. Er präsentiert uns 
eine angenehme Mineralität auf einer guten Struktur von Pflaume und 

einer langen aromatischen Abgang. 
(100% Pinot Noir)

 Jahrg.      I      Inhalt        I     VE	   I   Preis/Fl.
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Domaine Jacques Prieur
weingut

Puligny Montrachet  
„Les Combettes“ 1er Cru

2009 0,750 l 6er HK 60,50 €
2013 0,750 l 6er HK 90,00 €

Leuchtende grün- goldene Farbe. An der Nase 
zeigen sich Aromen warmen Röstbrots und Anis. 
Am Gaumen Geschmack von Lakritz und Anis. Im 

Nachgeschmack eine herrliche Mineralität.
(100% Chardonnay)

 Jahrg.   I    Inhalt      I      VE     I      Preis/Fl.

Die Trauben werden von Hand geerntet, dann vollständig entrappt. Nach 
der Pressung kommen sie für 21 Tage in temperaturkontrollierte Fässer 
zur alkoholischen Gärung. In den letzten fünf Tagen wird der Tresterhut 
zweimal täglich heruntergedrückt. Der Wein altert zu 50% für 17 bis 18 

Monate in neuen Holzfässern. 
(100% Pinot Noir)

Volnay-Champans
Premier Cru

2014 0,750 l 6er HK 70,00 €

 Jahrg.   I      Inhalt    I       VE	I      Preis/Fl.

Gevrey-Chambertin 
1er Cru 2011

2011 0,750 l 6er HK 95,00 €

Attraktives Rubinrot im Glas. Unglaublich üppiges Bou-
quet mit Aromen nach Blumen, Gewürzen und schwar-
zer Johannisbeere. Am Gaumen Noten von schwarzen 
Früchten wie Schwarzkirsche und Johannisbeere, Lak-
ritz und schwarzer Schokolade. Konzentriert und durstig 
machend. Sehr warmer und generöser Nachgeschmack. 

(100% Pinot Noir)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU
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Clos Vougeot
Grand Cru

2013 0,750 l 6er HK 129,00 €

Rubinrot mit purpurnen Reflexen, 
 in der Nase feine, delikate Aromen von  

Gewürzen und Blumen. Zarte Süße, sanfte, 
feine Tannine.

(100% Pinot Noir)

Corton Bressandes
Grand Cru

2006 0,750 l 6er HK 132,00 €

Die Trauben werden von Hand geerntet  
und auf einem Tisch selektiert, komplett  

entrappt, 5 Tage in temperaturkontrollierten 
Tanks mazeriert. Anschließend erfolgt die  
alkoholische Gärung für 12 Tage. Der Wein 

altert zu 100% für 18 Monate in neuen Fässern.
(100% Pinot Noir)

 Jahrg.   I      Inhalt    I       VE	I      Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt    I       VE	I      Preis/Fl.

Domaine Jacques Prieur
weingut

NEU

NEU
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Alain Geoffroy
weingut

Bourgogne Chardonnay

2015 0,750 l 6er 8,95 €

Sehr schönes hellgoldenes, junges Aussehen. Schim-
mernd, leuchtend und klar. Das Bouket ist jung und 
frisch, es drückt sich sehr lebendig mit einer Blume 
von Zitrusfrüchten und Akazien aus. Der sofortige 

Geschmack im Mund ist rein und man findet Aromen 
von Blumen und frischem Brot. Lang anhaltendes Ge-

schmacksempfinden.  
(100% Chardonnay)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Chablis
Cru-Beauroy

2016 0,750 l 6er 11,40 €

Weingoldene Farbe mit grünem Schimmer. Glänzend, 
leuchtend und ungetrübt. Die Nase ist vollmundig, reif, 
sie privilegiert zu allererst die Blume, als dann enthüllt 
sie uns die fruchtigen Aromen, mit lieblichen und ein-

schmeichelnden Düften. Der Mund ist mächtig mit einer 
schönen mineralischen Prägung, die die Frucht und 

die feine Pflanze hervorhebt. Die Weichheit harmoniert 
perfekt mit der Lebhaftigkeit in einer starken Struktur, 

die die Rasse zum Ausdruck bringt.  
(100% Chardonnay)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU

Chablis 
Premier Cru-Beauroy

2015 0,750 l 6er 15,50 €

Weingoldene Farbe mit leichtem grünen Schimmer. Glän-
zend, leuchtend und ungetrübt. In der Nase spiegeln sich 

Sonne, Frohsinn, Schönheit und Reife wider. Es ist ein voll-
mundiges und vornehmes Bukett verschiedener Blumen-

sorten, ein Früchtekorb in der Frische eines sommerlichen 
Morgens. Der Mund ist üppig und abgerundet, er stellt ein 
perfektes Gleichgewicht zwischen der Mächtigkeit und der 

Feinheit, der Weichheit und der Frische dar. Das Finale 
lässt uns in der Glückseligkeit, ein schlemmerhafter und 

sinnesfreudiger Mund.  
(100% Chardonnay)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

NEU

NEU
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Champagne Gosset
champagner-kellerei

exklusiv

Brut Excellence ist die Standardmarke des Hauses, kom-
poniert aus Chardonnay, Pinot Noir und Pinot Meunier. In 
der Nase ist er intensiv, frisch und fruchtig. Am Gaumen 

sind Aromen von Birne, Geißblatt und Rebstockblüten mit 
leichtem Pinot Noir Einschlag erkennbar.

                               Inhalt       I      VE         I    Preis/Fl.

Brut Excellence 

Halbflasche 0,375 l 12er 17,00 €
Flasche 0,750 l 6er 29,50 €
Magnum 1,500 l 3er 64,50 €
Jéroboam 3,000 l 1er HK 160,00 €
Methusalem 6,000 l 1er HK 395,00 €

Grande Réserve ist eine Cuvée der klassischen Champa-
gnertrauben Pinot Noir, Pinot Meunier und Chardonnay, 
die hauptsächlich aus Grand Cru und Premier Cru Lagen 

gewonnen werden. Dieser Champagner ist aus Weinen dreier 
Jahrgänge komponiert. In Antikflaschen lagert er bis zu vier 
Jahren im Keller. Die elegante Cuvée von hellrot-goldener 
Farbe präsentiert sich vollmundig, weinig, mit Noten von 

trockenen Feigen, Mandeln und Zwieback.

                               Inhalt       I      VE         I    Preis/Fl.

Grande Réserve Brut 

Halbflasche 0,375 l 12er 22,50 €
Flasche 0,750 l 6er 37,50 €
Magnum 1,500 l 3er 83,50 €
Jéroboam 3,000 l 1er HK 208,00 €
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Champagne Gosset
champagner-kellerei

                               Inhalt       I      VE         I    Preis/Fl.

Grand Rosé ist eine Cuvée in der Chardonnay dominiert, dem 
Pinot Noir zugegeben wird. Die Cuvée aus 12 erstklassigen 

Lagen besticht durch ihren eleganten und intensiven Geschmack 
mit typischen Pinot Noir-Aromen nach roten Beeren und Rosen-

blättern. Sie zeigt feine Perlen und hat einen anhaltend langen 
Abgang. Grand Rosé wird in der traditionellen Antikflasche 

angeboten.

Grand Rosé Brut 

Halbflasche 0,375 l 12er 27,50 €
Flasche 0,750 l 6er 46,00 €
Magnum 1,500 l 3er 99,50 €

exklusiv

Grand Blanc de Blancs

Flasche 0,750 l 6er 48,00 €

Im Glas zeigt dieser Champagner eine gold-
gelbe Farbe mit den typisch grünen Reflexen. 
Hinzu kommt eine feine Perlage. In der Nase 
zeigt sich ein perfektes Zusammenspiel von 

Mineralität und Blumigkeit. 
(100% Chardonnay)

     Inhalt    I       VE	I      Preis/Fl.

NEU
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Champagne Gosset
champagner-kellerei

exklusiv

Grand Millésime  

2006 0,750 l 6er 50,50 €

Celebris Vintage Extra Brut

2004 0,750 l 3er 90,00 €

Celebris Rosé Extra Brut

2007 0,750 l 3er 105,00 €

Das Jahr 2006 war trocken und ohne Frühjahrsfröste. Das 
warme und sonnige, trockene Wetter zog sich bis in den 
Juni und hat so die Blüte der Reben extrem begünstigt. 
Der Millesime 2006 zeigt eine klare Charakteristik mit 
leichten Noten von Veilchen. Es dominieren jedoch 

Aromen von Zitrusfrüchten. Im Abgang von erfrischender 
Salzigkeit, gefolgt von gelber Zitrone. 
(60% Chardonnay 40% Pinot Noir) 

Wer das Außergewöhnliche im Champag-
ner sucht, der wird begeistert sein von dem 

Charme des Millésime Extra Brut. Die Kompo-
sition aus 64% Chardonnay von der Côte des 

Blancs, 36% Pinot Noir aus dem Grande Vallée 
de la Marne und der Montagne de Reims weist 

eine nur geringe Dosage auf.
(64% Chardonnay, 36% Pinot Noir)

Dieser Millésime 2007, aus einem außerge-
wöhnlich sonnenreichen Jahr, erhält seine 

Ausgewogenheit auf natürliche Weise mit einer 
Dosage Extra Brut. Dieser Rosé ist herrlich 
lachsfarben, leuchtend, klar, und fruchtig.
(68% Chardonnay und 32% Pinot Noir,  

darunter Rotweine aus mehreren Regionen, 
wie Ambonnay und Bouzy)

Jahrg.          I     Inhalt       I    VE    I     Preis/Fl.

Jahrg.     I     Inhalt       I     VE      I     Preis/Fl. Jahrg.     I     Inhalt       I     VE      I     Preis/Fl.

15 ans de cave a minima

Flasche 0,750 l 6er 72,50 €

Im Glas sattes goldgelb mit einer sehr feinen Perlage. In der Nase gelbe 
Früchte, die sich mit Biskuit und Gewürznoten zu einer kraftvollen Aro-
menpalette verbinden. Am Gaumen hat dieser Cuvée ein erstaunliches 
aromatisches Spektrum, welches sich durch Noten von Trockenfrüch-

ten, Quitte und Akazienhonig ausdrückt. Man wird schon bei den 
ersten Schlucken von einer großen Komplexität der Aromen sowie von 
einer gradlinigen und muskulösen Fruchtnote verführt. Das lange Finish 

endet mit der für Gosset typischen Frische.
(60% Chardonnay 40% Pinot Noir)

     Inhalt    I       VE	I      Preis/Fl.

NEU
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Petit Bourgeois  
Sauvignon Blanc

2016 0,750 l 6er 7,70 €

Sehr aromatisch mit angenehmen Blumen-  
und Fruchtdüften, welche die Blume der Rebe und die 
Frucht des Sauvignon hervorrufen. Auf dem Gaumen 

deckt er eine Frische auf, die für die Trauben charakte-
ristisch ist, die bei guter Reife geerntet werden.

(100% Sauvignon Blanc)

Petit Bourgeois
Rosé de Pinot Noir

2016 0,750 l 6er 7,70 €

Die Trauben dieses Rosés werden bei  
optimaler Reife gelesen. Nach einer kurzen Maischung erfolgt die 
Gärung bei niedrigen Temperaturen. Der Rosé präsentiert sich in 

einem zarten Lachs- Rosé. In der Nase entfalten sich Aromen von fri-
schen roten Beeren. Am Gaumen ist er harmonisch und köstlich frisch.

(100% Pinot Noir)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl. Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Henri Bourgeois
weingut

Petit Bourgeois  
Cabernet Franc

2015 0,750 l 6er 7,70 €

Menetou Salon A.O.C.

2015 0,750 l 6er 11,50 €

Kräftiges Rot, reife Aromen von roten Früchten, zarte Rauchnote, 
gut strukturiert, reife, fruchtige Tannine, gut gelungen. Passt ideal 

zu würzigem Aufschnitt, Pizza und Pasta, geschmorter Ente, 
gegrillter Lammkeule und reifem Hartkäse.

(100% Cabernet Franc)

Sehr frisch und fruchtig mit einem Hauch von Moschus, 
würzig und von markanten Blumen- und Zitrusfruchtaromen. 
Anmerkungen des Pfeffers und des Menthols, vollmundig mit 
langem Abgang. Servierempfehlung: zu Fisch und Schalentie-

ren, Kalbfleisch und Heilbutt, Feta und Spinat.
(100% Sauvignon Blanc)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.  Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.
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Henri Bourgeois
weingut

Sancerre Les Bonnes  
Bouches Blanc

2016  0,750 l 6er 14,00 €

Typischer, komplexer Duft mit fruchtigen  
Noten von schwarzen Johannisbeeren und 

zartgrünen Blättern, nuancenreiche Fülle und 
Rasse, lebendige Säure. Als Aperitif, zu Fisch 

und Schalentieren.
(100% Sauvignon Blanc)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Sancerre Les Bonnes  
Bouches Rosé

2016 0,750 l 6er 14,00 €

Sancerre La Bourgeoise  
Blanc A.O.C.

2014 0,750 l 6er 23,50 €

Sancerre La Bourgeoise  
Rouge

2003 1,500 l 6er 42,50 €

Intensives Bukett mit Aromen von Zitrusfrüchten und mineralischen 
Noten (Feuerstein), voller, frischer und abgerundeter Gaumen. Ein Wein 
von großer Reinheit, Harmonie und Finesse. Zu Salaten, Frühlingsge-
richten oder Picknicks – er ist auch ein herrlicher Wein zum Begleiten 

der asiatischen Küche!
(100% Pinot Noir)

Dieser Wein mit seinen Feuersteinaromen und würzigem Bar-
riqueton, reich an Frucht, gut ausgeglichen, erinnert sehr an die  

Sauvignonblume und -traube. Der Reichtum und die Intensität des 
Aromas liegen lang und harmonisch auf dem Gaumen. 

(100% Sauvignon Blanc)

Für „La Bourgeoise“ werden besonders alte Pinot Noir Reben auf 
Ton-Kiesel-Boden geerntet. Der Ausbau und die Lagerung in Eichenholz-
fässern gibt dieser hochwertigen Selektion Reichtum und Fülle sowie ein 

Reifepotential von 10 bis 12 Jahren. 
(100% Pinot Noir)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.  Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.
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Henri Bourgeois
weingut

Sancerre Blanc 
D´Antan AOP 

2015 0,750 l 6er HK 31,50 €

Im Mund erfrischender Geschmack nach Grapefruits, 
Mandeln, Weißdorn und feine Nuancen nach Kokosnuss. 
Die Mineralität verleiht dem Wein eine fantastische Länge. 

Der Wein ist konzentriert, voll und fein. Kann gleichwohl jung 
oder nach 6-8 Jahren Lagerung getrunken werden. 

(100% Sauvignon Blanc)

Pouilly Fumé 
„En Travertin“

2016 0,750 l 6er 14,90 €

Pouilly Fumé  
La Demoiselle de Bourgeois

2014  0,750 l 6er 23,50 €

Intensives Bukett mit Aromen von Zitrusfrüchten und 
mineralischen Noten (Feuerstein), voller, frischer und 
abgerundeter Gaumen, ein Wein von großer Reinheit, 

Harmonie und Finesse.
(100% Sauvignon Blanc)

Dieser Wein mit seinen Feuersteinaromen und würzigem Bar-
riqueton, reich an Frucht, gut ausgeglichen, erinnert sehr an die 
Sauvignonblume und –traube. Der Reichtum und die Intensität 

des Aromas liegen lang und harmonisch auf dem Gaumen. Die-
ser Wein hat ein Lagerpotential von 10 – 12 Jahren.

(100% Sauvignon Blanc)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

 Jahrg.      I     Inhalt     I    VE   I  Preis/Fl.
 Jahrg.      I      Inhalt       I   VE   I   Preis/Fl.

Petit Clos Sauvignon blanc

 2015 0,750 l 6er 10,0 €

Der Wein zeigt am Gaumen fruchtige, mund-
wässernde Noten von Zitrusfrüchten, roten 

Johannisbeeren, Geißblatt und Mandarinen. 
Unglaublich fruchtig und frisch, mit einer wei-
chen Balance zwischen Säure und Mineralität. 

(100% Sauvignon Blanc)

 Jahrg.      I      Inhalt       I   VE   I   Preis/Fl.
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Die Trauben für diesen lachsfarbigen Crémant 
werden per Hand geerntet. Das saubere, gut 

strukturierte Bouquet zeigt Aromen von Pfirsich 
mit einer schönen süßlichen Note. Die Aromen 
finden sich auch im Mund wieder, gepaart mit 
einem leicht würzigen Abgang. Ein sehr balan-

cierter und eleganter Aperitif.
(Chenin, Cabernet-Franc)

Crémant de Loire Bru

 0,750 l  6er 9,50 €

Crémant de Loire Rosé Brut

0,750 l 6er 9,50 €

Chenin verleiht diesem Crémant die schöne 
Mineralität, die Struktur des Cabernet-Franc 

bringt Feinheit, die durch den Chardonnay noch 
verstärkt wird. Diese Traubenkomposition führt 

zu einem komplexen Bouquet, in dem sich 
Noten von Brioche und Brot zeigen. Ein fein 

balancierter, aromatischer Crémant.
(Chenin, Chardonnay, Cabernet-Franc)

             Inhalt         I    VE   I    Preis/Fl.             Inhalt         I    VE   I    Preis/Fl.

Château Moncontour
weingut
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Schreckbichl
weingut

Sauvignon Lafoa 
DOC

2015 0,750 l 6er 22,00 €
Der Sauvignon Lafoa hat intensive Fruchtnoten, die 
an Holunder, Akazienblüten und Salbei erinnern, 

verbunden mit feinen Holzaromen, ein Wein mit ker-
niger Säure und anhaltendem Finish. Idealer Begleiter 
der Kräuter- und Fischküche. Würzige Gerichte aus 

weißem Fleisch und Frischkäse.
(100% Sauvignon Blanc)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Chardonnay Lafoa 
DOC

2015 0,750 l 6er 22,00 €

Kräftige strohgelbe Farbe; nussige Grundaro-
men mit einem Hauch von Früchten wie Man-
go und Honigmelone und fein unterlegtes Holz 
machen diesen Wein zu einem harmonischen 

Ganzen. Alterungspotential: 6-10 Jahre.

(100% Chardonnay)

 Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.

Cabernet Sauvignon Lafoa 
DOC

2013 0,750 l 6er 48,00 €
Sehr tiefe violett/schwarze Farbe. Hochdich-

tes Bouquet, Chassis, Brombeeren. Sehr 
wuchtiger und doch eleganter Ansatz, im 

Geschmack dicht konzentrierte Gerbstoffe, 
kräftiges Rückgrat und enorm langer Nach-

hall. Hohes Alterungspotential: 10-15 Jahre.		

(100% Cabernet Sauvignon)

 Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.

NEU

NEU

LR weiß
DOC

2013    0,750 l 6er 55,00 €

Kräftige strohgelbe Farbe, ein fruchtiger Hauch 
nach exotischen Düften. Am Gaumen präsen-

tiert sich der Wein mit großer Struktur und 
Charakter. Alterungspotential: 8-10 Jahre.		

(Chardonnay, Weißburgunder, Sauvignon, 
Gewürztraminer)

 Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.

NEU
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Schreckbichl
weingut

Pinot Grigio
DOC

2016 0,750 l 6er 8,20 €

Sauvignon
DOC

2016 0,750 l 6er 9,20 €

Helles Strohgelb, angenehm duftendes Bukett 
nach Zitrusfrüchten, Pfirsich und Honigmelone, 
vollmundig, kräftiger Körper mit erfrischendem 
Säurespiel und fruchtigem Finale. Passend zu 

gebratenem Fisch, zu Pasta und verschiedenen 
Geflügelgerichten.

(100% Pinot Grigio)

Leichtes Gelb mit grünen Reflexen, sehr intensi-
ve Aromen von Holunderblüten, Stachelbeeren 
und Zitrusfrüchten, lebendig, frisch und saftig 
mit einem angenehmen Säurespiel und herrli-

chem Gleichgewicht. Ideal als Aperitif, zu leicht 
gewürzten kalten und warmen Vorspeisen.

(100% Sauvignon Blanc)

 Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.  Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.

Pfefferer
IGT

2016    0,750 l 6er 8,50 €

Lagrein Rosé
DOC

2016 0,750 l 6er 8,45 €

Zarte Fruchtaromen nach Muskat, jugendliche 
Frische – ein feiner Aperitifwein. Eignet sich 
als Aperitif, passt zu würzigen Antipasti und 

verschiedenen Fischgerichten.
(100% Goldmuskateller)

Harmonisch eleganter Genuss, reiche Fruchtfülle, 
animierender Geschmack. Aromen von roten Bee-
ren und Kirschen gefolgt von einem angenehmen 
Säurespiel. Eignet sich als Aperitif, passt zu kalten 

Vorspeisen, zu Nudelgerichten, zu gebratenem 
Fisch und zu Gerichten aus hellem Fleisch.

(100% Lagrein)

 Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.  Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.
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Schreckbichl
weingut

Lagrein
DOC

2016 0,750 l 6er 9,30 €

Merlot
DOC

2015/16 0,750 l 6er 8,30 €

Dunkles Granatrot mit violetten Tönen, duftet 
nach Veilchen, schwarzen Beeren, einem  
Hauch von Schokolade, intensiv würzig, 

kräftiger Ansatz am Gaumen, gut strukturierte 
Gerbstoffe mit sortentypischer Säure, Aromen 
von Waldbeeren und Kirschen im Nachhall.

(100% Lagrein)

Ausdrucksstarker Rotwein mit viel Duft nach 
vollreifen Waldbeeren und Zartbitterschokola-
de. Er empfiehlt sich besonders zu gebratenem 
Fleisch und Wildgerichten sowie zu kräftigem, 

pikanten Käse.
(100% Merlot)

St. Magdalener
DOC

2014 0,750 l 6er 7,20 €

Kalterer See 
Auslese DOC

2015  0,750 l 6er 6,90 €

Strahlend rubinrot. Fruchtiges Aroma.  
Geruchsnoten nach roten Beeren, Sauerkirsche und 

Veilchen. Eleganter, mittelkräftiger Körper mit weichen 
Gerbstoffen. Zu kräftigen Vorspeisen, Fisch und Pas-
tagerichten, zu weißem Fleisch, Geflügel und Speck.

(90% Vernatsch, 10% Lagrein)

Leuchtendes Rubinrot, fruchtiges Aroma  
nach roten Beeren und Kirsche, angenehm milder 
Geschmack mit weichen samtigen Gerbstoffen und 

saftig-frischer Säure. Er passt zu kräftigen Vorspeisen, 
Fisch und Pastagerichten, zu weißem Fleisch, Geflügel, 

Speck und Wurstwaren, mildem Käse.
(100% Vernatsch/Trollinger)

 Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.  Jahrg.        I     Inhalt        I    VE    I   Preis/Fl.

 Jahrg.        I     Inhalt        I    VE    I   Preis/Fl.  Jahrg.        I     Inhalt        I    VE    I   Preis/Fl.
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Schreckbichl
weingut

Weißburgunder Weißhaus
DOC

2015 0,750 l 6er 11,30 €
Harmonisch eleganter Genuss, reiche Fruchtfülle, 
animierender Geschmack. Aromen von roten Bee-
ren und Kirschen gefolgt von einem angenehmen 
Säurespiel. Eignet sich als Aperitif, passt zu kalten 

Vorspeisen, zu Nudelgerichten, zu gebratenem 
Fisch und zu Gerichten aus hellem Fleisch.

(100% Weißburgunder)

 Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.

Weißburgunder Thurner
DOC

2016 0,750 l 6er 8,30 €

Chardonnay Altkirch  
DOC

2016 0,750 l 6er 8,00 €

Strohgelb mit grünlichen Reflexen, geradlinig 
und klar mit angenehmen Aromen von frischem 
Obst, insbesondere Äpfel und Birnen, lebendig, 
frisch und saftig mit herrlichem Gleichgewicht. 

Als Aperitif, zu leichten kalten und warmen 
Vorspeisen.

(100% Weißburgunder)

Schönes Hellgelb mit grünlichen Nuancen, de-
likates, edles Bukett nach exotischen Früchten, 

harmonisch und ausbalanciert am Gaumen, 
Noten von Ananas und Mango. Ausgezeichnet 

als Aperitif.
(100% Chardonnay)

 Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.  Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.

NEU
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Ca‘ Rugate
weingut

Fulvio Beo Spumante

    - 0,750 l 6er 14,20 €

Blasses Strohgold in der Farbe, mit grünlichen Tönen und 
feinen, langlebigen Prickeln. Zart fruchtig in der Nase, 

mit einem Hauch an Komplexität; ausgewogen und weich 
im Geschmack, mit einem langen knusprigen Abgang.

(100% Garganega)

 Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.

Fulvio Beo Rosé Spumante

    -    0,750 l 6er 14,60 €

Dieser klassische Wein zeigt sich in einer korall-
roten, rosa Farbe mit Lachs-Tönen. In der Nase 
Duft von weichen Früchten, Johannisbeeren, 
wilden Erdbeeren und zarten Mandelnoten.

(Molinara)

 Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.

Amedeo Lessino Durello Riserva 
DOC

2012 0,750 l 6er 21,50 €

Ein Metodo Classico ohne Dosage mit zarten 
Noten der Kruste eines Croissants, das gerade aus 
dem Ofen kommt, mit Noten von Gewürzen und 
ein wenig weißer Pfirsich, unterstützt durch eine 

kristallklare und bestimmende Säure!
(90% Durella, 10% Garganega)

 Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.

NEU

NEU

NEU

2 rote Gläser  
Gambero Rosso
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Ca‘ Rugate
weingut

Punta Tolotti Amarone della 
Valpolicella DOCG

2013 0,375 l 12er HK 18,90 €
2013 0,750 l 6er HK 35,90 €
2013 1,500 l 1er HK 77,30 €

In der Farbe intensives granatrot. Konzentrierte 
Aromen von reifen Blaubeeren, Brombeeren und 
Kirschen werden mit einem Hauch von würziger 

Eiche verstärkt. Der Gaumen ist reich, vollmundig 
und komplex, schön ausgewogen und anhaltend. 

(45% Corvina, 15% Corvinone, 40% Rondinella)

 Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.

NEU

3 rote Gläser  
Gambero Rosso

0,375 l

1,500l
0,750l



47

Ita
lie

n 
 ⁄  

Ve
ne

to

Ca‘ Rugate
weingut

Monte Fiorentini Soave Classico 
DOC

2015 0,750 l 6er 11,70 €

Rio Albo Valpolicella 
DOC 

2016 0,750 l 6er 8,80 €

Reiche goldene Farbe, mit einem feinen Aroma von exotischen 
Früchten. Ein strukturierter Wein, vollmundig und weich, der nach 

1-2 Jahren in der Flasche seinen Gipfel erreichen wird.

(100%  Garganega)

Rubinrot in der Farbe, mit einem Bukett aus Schwarz-
beeren und Kirschen. Am Gaumen ist der Wein 

geschmeidig, mit leichten Tanninen und viel Aroma.	

(45% Corvina, 40% Corvinone, 15% Rondinella )

 Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.  Jahrg.    I      Inhalt       I    VE	I      Preis/Fl.

Campo Lavei Valpolicella Superiore 
DOC

2015    0,750 l 6er 15,80 €

Valpolicella Ripasso 
DOC

2015 0,750 l 6er 13,90 €

In der Farbe rubinrot. Intensive Aromen von 
schwarzen Früchten und Kirschen, gefolgt von 
einem sanften, gerundeten Gaumen mit elegan-

tem Tannin-Gleichgewicht.
(45% Corvina, 40% Corvinone, 15% Rondinella)

Intensives Granatrot. Konzentrierte Aromen von ro-
ten Fruchtkirschen mit einem Hauch von Gewürzen 

und Blumen. Vollmundiger Gaumen mit weichen 
Tanninen, die den Wein samtig machen.

(45% Corvina, 40% Corvinone, 15% Rondinella)

 Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.  Jahrg.   I        Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.

NEU

NEUNEU

NEU

2 rote Gläser  
Gambero Rosso

2 rote Gläser  
Gambero Rosso
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Vietti
weingut

Barolo Castiglione
DOCG

2012 0,750 l 6er 41,50 €

Etwas exotisch, opulent, relativ tiefe Säure. 
Kirschen und Gewürze bestimmen das Aroma. 
Sehr tief und ganz sauber strukturiert und ge-
zeichnet. Ideal zu herzhaften Gerichten, Wild, 

gegrilltem roten Fleisch und Käse.
(100% Nebbiolo)

 Jahrg.   I     Inhalt       I      VE     I      Preis/Fl.

93  
parker pt.

Barolo Lazzarito
DOCG

2008 0,750 l 6er HK 99,50 €

Sensationelle, komplexe Nase nach schwarzen Beeren, Kir-
schen, Zwetschgen, Gewürzen, und neuem Leder. Im Gau-
men eine überwältigende Fülle, weiche Tannine und sehr 

komplex. Langer, frischer Abgang mit einer ungewöhnlichen 
Eleganz. Ideal zu Wild, rotem Fleisch und Käse.

(100% Nebbiolo)

 Jahrg.   I     Inhalt       I      VE     I      Preis/Fl.

92  
Magazin 

Wine 
Spectator.
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Vietti
weingut

Nebbiolo Perbacco
DOCG

2014 0,750 l 6er 15,50 €

Nebbiolo Perbacco hat ein leuchtendes 
intensives Rubin mit Granatrand, im eleganten 
Bukett sehr viel frische, klare Beerenfrucht, am 

Gaumen betonte Säure im Ansatz, die dann 
der schönen Frucht und dem kräftigen Tannin 

weicht. 
(100% Nebbiolo)

 Jahrg.        I     Inhalt      I    VE    I     Preis/Fl.

Roero Arneis
DOCG

2016 0,750 l 6er 14,30 €

Sonnenscheingelbe Farbe mit Aromen von 
frischen Blumen, Zitrusfrüchten und Melonen, 

mit einem Hauch von Mandeln. Ein junger, 
eleganter, trockener Weißwein mit knackiger 
Säure. Eleganter Wein mit guter Komplexität 

und langem Abgang. 
(100% Arneis)

 Jahrg.        I     Inhalt        I    VE    I   Preis/Fl.

Barbera d’Alba Tre Vigne
DOCG

2015 0,750 l 6er 14,70 €

Der Barbera strahlt dem Betrachter in leuchten-
dem Rubinrot entgegen, der Duft ist würzig von 
reifen Kirschen, Kaffee und Schokolade. Gera-
de in der Frucht zeigt sich das Meisterwerk: Sie 
ist ausgewogen mit harmonischer Tanninstruk-

tur und gut abgemessener Länge. 
(100% Barbera)

 Jahrg.   I       Inhalt       I    VE    I      Preis/Fl.

Ita
lie

n 
 ⁄  

Pi
em

on
t



50

Ita
lie

n 
 ⁄  

Pi
em

on
t

Barolo 
DOCG

2013 0,750 l 6er 22,30 €

Barolo Arborina 
DOCG

2013 0,750 l 6er 32,50 €
Farbe: intensiv rubinrot mit Granatfarben und insgesamt zarter 

Harmonie. Noten von roten Früchten. Geschmack: zart, weich, mit 
ausgezeichnetem Gleichgewicht von Alkohol und Tanninen. Gute 

Beharrlichkeit und Mineralität, mit einem eleganten Finish. Komplex, 
aber dennoch sehr zart, zeigt dieser Wein seine La Morra Ursprünge 

in seiner Frische und Eleganz.
(100%  Nebiolo)

Farbe: intensiv rubinrot mit Granatfarben. Aroma: fruchtig mit hervor-
ragender Intensität und insgesamt zarter Harmonie. Noten von roten 
Früchten. Geschmack: zart, weich, mit ausgezeichnetem Gleichge-

wicht von Alkohol und Tanninen. Gute Beharrlichkeit und Mineralität, 
mit einem eleganten Finish. Komplex, aber dennoch sehr zart, zeigt 

dieser Wein seine La Morra Ursprünge in seiner Frische und Eleganz.
(100%  Nebiolo)

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.  Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

NEU NEU

Az. Agricola 
Mauro Veglio

weingut
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Cantine Lenotti
weingut

Amarone della Valpolicella  
DOC

2010 0,750 l 6er 23,00 €
2010 1,500 l 1er 60,20 €
2010 3,000 l 6er 110,00 €
2011 0,750 l 6er 24,00 €

Dunkle rubinrote Farbe. Sein Bukett weinig, intensiv. 
Trocken jedoch samtiger, warmer, intensiver, körperreicher 

Geschmack. Ausgezeichneter „Meditationswein“,  
zu genießen vor dem Kamin. Passt auch gut zu Braten, 

Wildbret und reifen Käsesorten.
(Corvina, Rondinella und Molinara)

Rubinrot, zum Granatrot neigend. Trockener, 
warmer, körperreicher und intensiver Wein, mit 

einem Geschmack und Bukett, die Dank der langen 
Holzalterung hervorgehoben werden. Hervorragend 
geeignet zu Braten, Wildbret und zu reifem, kräfti-

gem, aber nicht zu pikantem Hartkäse.
(Corvina Veronese, Rondinella, Molinari)

Di Carlo 
Amarone della Valpolicella Classic DOC

2010 0,750 l 6er 32,50 €

 Jahrg.        I     Inhalt      I    VE    I     Preis/Fl.

 Jahrg.        I     Inhalt      I    VE    I     Preis/Fl.

Rosso Passo
IGT

2015/16 0,750 l 6er 4,50 €

Kräftiges Rubinrot. Ein Wein mit großer Struktur 
und kräftiger Farbe, trocken, vollmundig, weich 

und harmonisch mit einer starken und  
unverwechselbaren Persönlichkeit.

(Sangiovese, Merlot)

 Jahrg.     I      Inhalt       I      VE      I  Preis/Fl.
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Cantine Lenotti
weingut

Colle dei Tigli Bianco Veneto
IGT

2016 0,750 l 6er 4,50 €

Chardonnay delle Venezie
IGT

2015 0,750 l 6er 4,50 €

Leichtes Strohgelb mit grünen Reflexen.  
Trockener, gut strukturierter Weißwein mit sehr 

fruchtigem Bukett. Aperitifwein, der ausgezeichnet 
als Begleitung zu Vorspeisen, ersten leichten Gängen, 

Fischgerichten und weißem Fleisch passt.
(Cortese, Garganega)

Sehr helles Strohgelb, trockener Weißwein, 
leicht und delikat, frisch und harmonisch.  

Begleitet hervorragend Vorspeisen, Fisch vom 
Grill und leichte Platten.

(100% Chardonnay)

 Jahrg.    I    Inhalt      I      VE      I      Preis/Fl.

 Jahrg.    I    Inhalt      I      VE      I      Preis/Fl.

Pinot Grigio Garganega 
IGT

2016 0,750 l 6er 5,00 €

Strohgelb, trockener Weißwein, blumig, inten-
siv und harmonisch. Aperitifwein, eignet sich 

besonders zu Vorspeisen, leichten Platten und 
Fisch vom Grill.

(55% Pinot Grigio, 45% Garganega)

 Jahrg.    I    Inhalt      I      VE      I      Preis/Fl.

Chiaretto Bardolino Classico  
DOC

2016 0,750 l 6er 4,50 €

Sehr helles, lebhaftes Kirschrot, intensive Nase 
nach reifen Trauben duftend, mit feinen Noten 
von Sauerkirschen und Johannisbeeren. Aus-

gewogener, trockener Geschmack, würzig, sehr 
angenehm, frisch und fruchtig.

(30% Corvina, 60% Rondinella, 10% Molinara)

 Jahrg.    I    Inhalt      I      VE      I      Preis/Fl.



53

Amarone della Valpolicella  
DOC

2014 0,750 l 6er 25,00 €
2013 1,500 l 6er 55,50 €

Im Glas besticht dieser außergewöhnliche Ama-
rone durch eine lebhafte Farbe und großartige 
Trinkbarkeit. Trotz des hohen Alkoholanteils 
machen die Struktur und die Tannine diesen 

Wein raffiniert und balanciert.
(75% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 5% Molinara)

 Jahrg.       I      Inhalt       I     VE   I    Preis/Fl.

Torre D’Orti
weingut

Torre D´Orti Rosso
ICT

2015  0,750 l 6er 7,50 €
2015  1,500 l 3er 18,50 €
2015  1,500 l 3er HK 27,50 €

Der Wein hat eine tiefe und lebendige Farbe. In der Nase 
eine harmonische Kombination der Kirschnoten des Cor-
vina mit den Wildbeeren des Merlot. Am Gaumen ist der 

Wein ausgewogen und kraftvoll.
(Corvina, Rondinella, Merlot)

 Jahrg.    I    Inhalt       I      VE      I     Preis/Fl.

NEU
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Gold Cuvée Venti 2
Vino Spumante Brut

0,750 l 6er 8,20 €

Vornehmer Schaumwein, hell strohgelb 
in seiner Farbe, fein und lang anhaltend 

perlend. Sein Duft ist zart und angenehm, 
geschmacklich frisch und ausgeglichen mit 

lang anhaltendem Aroma. 
(Glera und Riesling)

                  Inhalt       I      VE      I      Preis/Fl.

Terre Nardin
weingut

Spumante Extra Dry Cuvée
„Prima Stella“

2016 0,750 l 6er 6,70 €

Strohgelbe Farbe, die durch die Perlage  
zusätzliche Lebendigkeit erhält. Das Bukett ist 
frisch, mit einem leichten floralen Charakter. 

Seine Perlage ist sehr fein und elegant.  
Im Geschmack ist er weich und mineralisch. 

(80% Glera, 10% Verdisio, 10% Bianchetta)

Jahrg.   I     Inhalt       I      VE      I      Preis/Fl.

Balbinot
weingut

Pink Cuvée Venti 2 Rosé
Vino Spumante Extra Dry

0,750 l 6er 8,90 €

Leuchtend hellrosa Farbe, fein und lang anhaltend 
perlend. Sein Duft ist angenehm fruchtig mit Duft nach 
Erdbeeren, Himbeeren, Rosen und einem Hauch von 
Muskat. Der Geschmack ist frisch, knackig, würzig, 

einladend und angenehm leicht im Aroma.
(Glera, Raboso, Pinot Noir)

                  Inhalt       I      VE      I      Preis/Fl.

Cuvée Frizzante Il Selvatico

    -  0,750 l 6er 3,20 €

In der Farbe leichtes strohgelb mit ständigen Perlen im 
Glas. Elegantes Bukett, am Anfang einige fruchtige Noten, 
vor allem Apfel, gefolgt von einer blumigen Note, vor allem 
von Akazien. Im Geschmack leicht sprudelnd und sauer, 

leicht saftig und sehr einladend.
(100% Glera)

 Jahrg.    I    Inhalt       I      VE      I     Preis/Fl.

Vinicola Tombacco
weingut
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Lugana I Frati
DOC

2016 0,750 l 6er 10,40 €
2016  1,500 l 3er 21,00 €

Rosa Dei Frati
DOC

2016 0,750 l 6er 10,40 €

Kraftvoll und ausdrucksstark im Bukett,  
dennoch elegant mit deutlich blumigen Aromen 
und Fruchtnoten von Ananas, Birne und Honig. 
Zu Süßwasserfischen, Suppen, Gemüse, kalten 

Vorspeisen und Spargel.
(100% Turbiana)

Süßliche Fruchtnote (Cassis, Himbeere) 
deutliche aber feine Barrique-Noten von Vanille 

und Karamell, harmonisch, kräftig, fruchtig, 
temperamentvoll, feine Tanninstruktur. Ideal zu 

Geflügel, Lamm, Roastbeef oder Rinderfilet.
(Groppello, Marzemino, Sangiovese, Barbera)

Ronchedone Vino Rosso
ICT

2014  0,750 l 6er 15,00 €

Lugana Brolettino
DOC

2015 0,750 l 6er 14,00 €

Süßliche Fruchtnote (Cassis, Himbeere) deutliche 
aber feine Barrique-Noten von Vanille und Karamell, 
harmonisch, kräftig, fruchtig, temperamentvoll, feine 
Tanninstruktur. Passt ideal zu Geflügel, Lamm, Roast-

beef oder Rinderfilet.
(Marzemino, Sangiovese, Barbera)

Im Barrique für 10 Monate, anschließend  
3 Monate in der Flasche gereift. Ideal für Wintersuppen, 
Hülsenfrüchte und Teiggerichte mit weißen Soßen, wei-
ßes Fleisch und Geflügel, Käse mittlerer Reifung, Fisch 

mit langen und üppigen Garzeiten sowie Krebstiere.
(100% Turbiana)

 Jahrg.   I    Inhalt    I      VE       I        Preis/Fl.  Jahrg.   I    Inhalt    I      VE       I        Preis/Fl.

 Jahrg.       I      Inhalt        I    VE    I   Preis/Fl.  Jahrg.       I      Inhalt        I    VE    I   Preis/Fl.

Ca dei Frati
weingut
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Bulgarini
weingut

Lugana 
DOC

2016 0,750 l 6er 9,20 €

Die Trauben werden handgelesen und in Kisten 
transportiert. Es folgt die traditionelle Weiss-
weinbereitung mit sanfter Traubenpressung 
und Gärung bei kontrollierter Temperatur in 

Edelstahlbehältern. 
(100% Trebbiano di Lugana)

Lugana „010“ 
DOC

2016 0,750 l 6er 10,40 €

Intensive strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Das 
Bukett ist sehr typisch, fruchtig, mit Aprikosen- und Pfir-

sichnoten und mit einer leichten sehr eleganten Honignote.  
Der Geschmack intensiv und weich mit edler Struktur und 

lang anhaltendem Aroma. 
(100% Trebbiano di Lugana)

Chiaretto Garda  
Classico DOC

2016 0,750 l 6er 9,20 €

Rosso Bruno

2015 0,750 l 6er 8,95 €

Brillante hellrote Farbe mit Rosa-Reflexen, 
außergewöhnlich volles Bukett mit Blüten
noten (Pfirsich-Wildrosen-Blütennoten). 

Der Geschmack ist frisch, voll und weich. 
(35% Groppello, 20% Sangiovese,  
25% Marzemino, 20% Barbera)

Rubinrote Farbe. Feines und anhaltendes Bukett, 
würzig, mit Noten von Lakritze, Kokos und kleinen 

roten Beeren. Am Gaumen leicht tanninhaltig, harmo-
nisch, weich und anhaltend.

(50% Corvina-, 25% Cabernet-, 
25% Merlottrauben)

 Jahrg.     I      Inhalt      I      VE       I  Preis/Fl.  Jahrg.     I      Inhalt      I      VE       I  Preis/Fl.

 Jahrg.     I      Inhalt      I      VE       I  Preis/Fl.  Jahrg.    I      Inhalt      I      VE      I    Preis/Fl.
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Lugana Catulliano 
DOC

2016  0,750 l 6er 7,60 €

Blumig und fruchtig an der Nase, mit Aromen von Wachol-
derbeeren, Golden Delicious Apfel sowie Williams Christ 
Birne. Im Mund ist er sehr weich und gut ausbalanciert. 
Hier dominieren Aromen von Pfirsich, Apfel und weißen 

Rosenblättern.
(100% Trebbiano di Lugana)

 Jahrg.    I    Inhalt       I      VE      I     Preis/Fl.

Lugana Montunal 
DOC

2016  0,750 l 6er 9,00 €

Strohgelbe Farbe mit leuchtenden Tönen. An der Nase blumige und 
fruchtige Düfte, dominiert von Aromen von weißem Pfirsich und Zitro-
nenschale mit balsamischen Noten von Thymian und Salbei und einem 

faszinierenden, mineralischen Eindruck, der so typisch der feinsten 
Lugana Weinen ist. Der Gaumen bietet eine perfekte Balance zwischen 
Säure und Konzentration mit eleganten, mineralischen Noten im Finale. 
Der Jahrgang 2016 zeigt einen sehr feinen, reichen Lugana mit lebendi-

ger, dynamischer Säure.
(100% Turbiana)

 Jahrg.    I    Inhalt       I      VE      I     Preis/Fl.

Az. Agr. 
Pratello

weingut

Az. Agricola 
Mononale

weingut NEU

Cantina 
Roeno

weingut

Enantio Terradeiforti  
DOC

2009 0,750 l 6er 6,00 €

Mit granatroter Farbe und fast schwarzem Kern 
präsentiert sich diese Weinspezialität. Duft 
von balsamischer Würze sowie am Gaumen 

intensive Aromen nach Brombeeren, Pflaumen, 
Eichenholz, Vanille und Kräuterwürze.

 (100% Enantio)

 Jahrg.       I     Inhalt      I     VE     I    Preis/Fl.
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Rocca di Frassinello
weingut

Rocca di Frasinello
DOC

2013 0,750 l 6er 26,50 €

Eine intensive rubinrote Farbe mit Anklängen von 
Granat. Ein Wein, der es schafft, Kraft, Intensität und 
Eleganz zu kombinieren, mit weichen Tanninen, um 
ihm eine Rundheit im Mund zu geben. Fruchtig in 

die Nase mit angenehmer Würze. Der Geschmack im 
Mund ist tief, aber lebendig und mit guter Balance.

(Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon)

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

NEU

92  
Magazin 
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93  
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93  
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95  
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pt.

Ornello 
IGT

2012 0,750 l 6er 12,50 €

Ornello, der kleine aber nicht minder begabte 
Bruder des „gran vin“. Stark und gleichzeitig 
elegant, die ausbalancierten Tannine harmo

nieren prächtig mit dem vollen Körper. 
(50% Sangiovese, 20% Merlot, 20% Cabernet 

Sauvignon, 5% Petit Verdot, 5% Syrah)

 Jahrg.   I      Inhalt      I       VE     I     Preis/Fl.

Baffonero Maremma  
IGT

2013 0,750 l 3er HK 128,00 €
Der Merlot „Baffonero“ zeigt sich als eine wahre Fruchtexplosion 
mit einer intensiv roten Farbe. An Nase und Gaumen unglaubliche 

Fülle von schwarzen Früchten, insbesondere Brombeeren und 
Heidelbeeren, aber auch Vanille, Tabak, Schokolade und Kaffee. 

(100% Merlot)

 Jahrg.   I      Inhalt      I       VE     I     Preis/Fl.

95  
parker pt.
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Promis  
IGT

2014 0,750 l 12er 31,50 €

Purpur mit violetten Reflexen, schwarzer Pfeffer, Röstkaffee, 
Aromen von Pflaumen und Cassis, trocken, elegant und 
dicht. Zu Filetspitzen mit Morcheln oder Lammfilet mit 

Kräuterkruste.
(55% Merlot, 25% Syrah, 10% Sangiovese)

Magari
IGT

2014  0,750 l 12er 45,00 €

Warmes Bouquet nach Backpflaumen und Schokolade 
Anklängen von Waldbeeren. Aromen von Korinthen und 
Bitter-Schokolade mit homogen eingebundenen Tanni-

nen. Ein traumhaft vinifizierter Wein.
(50% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon, 25% Cabernet 

 Jahrg.   I      Inhalt      I       VE     I     Preis/Fl.  Jahrg.   I      Inhalt      I       VE     I     Preis/Fl.

Ca Marcanda 
Di Gaja

weingut

Castellare di 
Castellina

weingut

Quercesola 
DOCG

2013 0,750 l 6er 10,30 €

Chianti Classico Riserva 
DOCG

2014 0,750 l 6er 16,85 €
Rubinrote Farbe, mit Noten von reifen 

Brombeeren und roten Früchten. Feines und 
elegantes Tannin.

(Sangiovese und Canaiolo)

Die Farbe dieses Chianti Classico ist das Rubinrot des Sangioveto. 
Die Nase ist duftend, frisch mit angenehmen Düften von roten 

Früchten, Lakritz, Johannisbeere und einem leichten Hauch von 
Vanille. Dominiert von den typischen Noten des Sangiovese Chianti-

giano. Es drückt eine angenehme Süße am Gaumen aus. 
(Sangiovese und Canaiolo)

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl. Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

NEU
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Magazin 
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NEU
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Im Glas zeigt sich der Bolgheri Rosso in einem intensiven Pur-
purrot. An der Nase Aromen roter Früchte, Laktritz und Spuren 
von Holz. Am Gaumen zeigt er sich samt und rund, ist einfach 

zu trinken. Langer, sanfter Abgang.
(60% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon,  
15% Cabernet Franc, 5% Petit Verdot)

Baia al Vento Bolgheri  
Rosso Superiore DOC

2011 0,750 l 6er 25,00 €

Im Glas besitzt dieser Bolgheri Superiore Rosso eine schöne, 
tiefe grantrote Farbe. An der Nase zeigen sich Aromen roter 
Beerenfrüchte und mediterrane Noten wie Balsamessig und 
Gewürze. Der Abgang ist kraftvoll mit eleganten Tanninen.

(90% Merlot, 5% Cabernet Franc,  
5% Petit Verdot)

Bolgheri Rosso 
DOC

2014 0,750 l 6er 17,50 €
2014 1,500 l 1er HK 27,50 €

93/100
pt. james 
suckling

92/100
pt. james 
suckling

 Jahrg.   I      Inhalt       I      VE     I     Preis/Fl.  Jahrg.   I      Inhalt       I      VE     I     Preis/Fl.

Tenute del Cabreo
weingut

La Pietra  
Chardonnay IGT

2012 0,750 l 6er 20,00 €
Der Cabreo La Pietra verbindet die Aromen von Zitronen und 

Bananen mit Vanille und gerösteten Eichenholznoten. Die 
Struktur dieses Weines überzeugt durch den intensiven Körper, 

geprägt durch die schöne Mineralität und einer knackigen 
Säure im Abgang.

(100% Chardonnay)

Cabreo Il Borgo

2008 0,750 l 6er HK 21,00 €
Im Glas zeigt sich der Cabreo il Borgo in einem dunklen pur-

purfarbenem Rot. Im Bukett Aromen von Kirschen, schwarzem 
Pfeffer, abgerundet durch Noten von Unterholz, Leder und 
Himbeeren. Langer, schöner Abgang mit gut abgestimmten 

Tanninen.
(70% Sangiovese, 30% Cabernet Sauvignon)

 Jahrg.   I      Inhalt      I       VE     I     Preis/Fl.  Jahrg.   I      Inhalt      I       VE     I     Preis/Fl.

Tenuta Campo 
Al Mare

weingut

93  
Magazin 
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weingut

93  
Magazin 

Wine 
Enthusiast.Pt.

Brunello di Montalcino 
DOCG

2011    0,750 6er 26,00 €

Im Glas zeigt er sich in tiefdunklem rot mit violetten Einschlägen. An der 
Nase Aromen reifer, roter Beeren, Kirchen und Schwarzbeeren - einge-
rahmt von Aromen nach Leder und Weihrauch. Am Gaumen kommt der 

volle, toll balancierte Körper mit frischer Säure zur  
Geltung. Im Abgang gut abgestimmte Tannine.

(100% Sangiovese)

 Jahrg.     I      Inhalt      I     VE     I     Preis/Fl.

TorCalvano
Vino Nobile de Montepulciano DOC

2013  0,750 l 6er 10,90 €

Rubinrot funkelnd, feines Bouquet nach Veilchen, 
Himbeeren und frischen Kirschen. Sehr fruchtig, 
breitet sich rund und weit aus, seidige Tannine 

und saftiges Finale.
(100% Sangiovese)

 Jahrg.    I    Inhalt       I      VE      I     Preis/Fl.

Folonari
weingut

Tenute Boncore
weingut

Triusco
weingut

Primitivo del Salento 
IGT

2016 0,750 l 6er 4,70 €

Intensive, lebhafte dunkelrote Farbe.  
Das Bouquet ist weinig und komplex. Am 

Gaumen angenehm rund, samtig und warm 
mit einer ausgezeichneten Struktur. Der Ge-

schmack ist lange anhaltend.
(100% Primitivo)

 Jahrg.   I       Inhalt     I       VE     I     Preis/Fl.

Primitivo di Manduria 
Denominazione Di Origine Controllata

2015 0,750 l 6er 11,50 €

Im Glas zeigt sich eine intensive rubinrote Farbe. Die 
Nase zeigt vollreife schwarze Beerenfrüchte und Ge-
würze. Der Geschmack ist vollmundig und abgerun-
det mit einem erdigen Volumen mit reichlich Pflau-

me, Zwetschgen und dunkler Schokolade.
(100% Primitivo)

 Jahrg.   I       Inhalt     I       VE     I     Preis/Fl.
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Piantaferro
weingut

Nero d’Avola 
IGT

2015 0,750 l 6er 3,90 €

Im Glas zeigt sich dieser Nero d’Avola in einem 
wunderschönen, dunklen Rot. Das Bukett zeigt 
Aromen von roten Beeren, Kirschen und Blau-
beeren, gefolgt von würzigen, balsamischen 

Noten. Am Gaumen ist er voll, weich, warm und 
harmonisch. 

(85% Nero d’Avola,15% andere Rotweinsorten)

Negroamaro 
IGT

2015/16 0,750 l 6er 3,90 €

Im Glas zeigt sich ein intensives, dunkles Rot. An der 
Nase eleganter Duft von Schwarzbeermarmelade, gefolgt 

von Röstaromen wie Kaffee und Zimt. Beim ersten 
Schluck zeigt er sich gefällig und weich, gefolgt von 

zarten, aber dennoch beständigen Tanninen.
(85% Negroamaro, 15% andere Rotweinsorten)

Grillo 
IGT

2016 0,750 l 6er 3,90 €

Im Glas zeigt sich dieser Wein in einer hellen, 
gelbgoldenen Farbe. An der Nase ist er 

tiefgründig, rein und elegant. Es zeigen sich 
Aromen reifer Früchte, begleitet von einem 

betörenden Hauch von Thymian und mediter-
ranen Gewürzen. 

(85% Grillo IGT, 15% andere Weißweine)

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.  Jahrg.         I      Inhalt     I     VE   I    Preis/Fl.

 Jahrg.       I      Inhalt     I      VE     I   Preis/Fl.

Primitivo
ICT

2016  0,750 l 6er 3,90 €

Im Glas zeigt sich eine intensive rubinrote Farbe. Die Nase 
zeigt vollreife schwarze Beerenfrüchte und Gewürze. Der 

Geschmack ist vollmundig und abgerundet mit einem 
erdigen Volumen mit reichlich Pflaume, Zwetschgen und 

dunkler Schokolade.
(85% Primitivo, 15% andere Rotweinsorten)

 Jahrg.    I    Inhalt       I      VE      I     Preis/Fl.

NEU
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Matteo Braidot
weingut

Sauvignon Blanc 
IGT

2016 0,750 l 6er 4,90 €

Dieser Wein wird zur Hälfte mit Sauvignon blanc Klonen aus 
Frankreich und dem Friaul hergestellt. Das Ergebnis ist ein 

ausgewogener Wein mit dem scharfen Geruch nach Paprika 
und einer frischen, animierenden Säure.

(100% Sauvignon-Blanc)

 Jahrg.   I    Inhalt     I       VE      I      Preis/Fl.

Pinot Nero
ICT

2015 0,750 l 6er 5,20 €

Rubinrote Farbe. An der Nase werden Noten von 
roten Früchten wie Kirsche, Erdbeeren mit lieblichen 
Gewürzen erkannt. Im Mund ist er fein, elegant, aber 

mit guter Struktur und einer guten Ausdauer.
(100% Pinot Noir)

 Jahrg.   I    Inhalt     I       VE      I      Preis/Fl.

Dieser Wein passt mit seiner gelblichen Farbe und 
seinem harmonischen, typischen, trockenen und voll-
mundigen Geschmack wunderbar zu verschiedenen 

Vorspeisen-, Wurstwaren- und Fisch-Gerichten.
(100% Pinot Grigio)

Pinot Grigio 
IGT

2016 0,750 l 6er 4,90 €

 Jahrg.   I    Inhalt     I       VE      I      Preis/Fl.

NEU
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Ferreri
weingut

Cataratto Terre Siciliane 
IGP

2016 0,750 l 6er 8,50 €

Cabernet Sauvignon Terre Siciliane 
IGP

2015 0,750 l 6er 9,20 €

Karren Cabernet Sauvignon 
IGT

2012 0,750 l 6er 15,50 €

Im Glas zeigt sich dieser Wein in einer stroh-
gelben Farbe mit leichten Grünreflexen. In der 
Nase hat er einen delikaten Duft mit leicht blu-
miger Dominanz. Im Geschmack ist der Wein 

lang anhaltend, weich und voll. 
(100% Catarratto)

Im Glas zeigt sich dieser Cabernet-Sauvignon in 
einem intensiven rot. In der Nase ist der Wein 

intensiv, fein und ausgeglichen. Geschmacklich 
ist er frisch und fruchtig.

(100% Cabernet Sauvignon)

Im Glas zeigt sich dieser Cabernet-Sauvignon in 
einem intensiven Rubinrot. In der Nase ist der 
Wein intensiv, delikat und weich. Geschmack-

lich ist er vollmundig und ebenso intensiv.
(100% Cabernet Sauvignon)

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

NEU

NEU

NEU
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Ferreri
weingut

Brasi Cataratto
IGP

2015 0,750 l 6er 12,10 €

Brasi Nero D´Avola
IGT

2013 0,750 l 6er 19,90 €

Passito di Zibibbo
IGP

2014 0,750 l 6er 15,90 €

Im Glas zeigt sich dieser Wein in einer gelben 
Farbe mit leichten Grünreflexen. In der Nase 

erinnert er an trockene Aprikosen, Ananas und 
Passionsfrucht. Im Geschmack ist der Wein 
vollmundig und anhaltend, im Abgang mit 

einem Hauch Zitrusfrucht.
(100% Catarratto)

Im Glas zeigt sich der Wein in einem intensiven 
Rubinrot. In der Nase ist der Wein intensiv, 

delikat und weich. Geschmacklich ist er voll-
mundig und lang anhaltend.

(100% Nero D´Avola)

Im Glas zeigt sich dieser Wein in einer gelben 
Farbe mit Goldreflexen. In der Nase ist er 

intensiv mit Spuren von getrockneten Feigen, 
Datteln und leichter Zitrusnote. Im Geschmack 

ist der Wein warm und anhaltend.
(100% Primitivo)

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

 Jahrg.       I      Inhalt     I     VE     I   Preis/Fl.

NEU

NEU

NEU
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Freiherr von Gleichenstein
winzer

Grauer Burgunder
Qualitätswein trocken

2016 1,000 l 6er 6,50 €

Grauer Burgunder Hofgarten
Kabinett trocken

2016 0,750 l 6er 7,50 €

Fruchtige Aromen nach reifen Zuckermelonen, 
süßen Birnen und Aprikosen. Geschmei-

dig-rundes Mundgefühl und eine prägende 
Mineralität. Im Abgang bleibt eine angenehm 

anregende bittere Note. 
(100% Grauburgunder)

Klares, ausdrucksreiches Aroma von Orangen-
schalen und etwas Quitte. Nicht allzu kräftiger 

Körper mit pikanter Säure am Gaumen und 
würzigem Abgang.

(100% Grauburgunder)

Weisser Burgunder Hofgarten
Kabinett trocken

2016 0,750 l 6er 7,50 €

Spätburgunder Hofgarten
trocken

2015 0,750 l 6er 7,50 €

In diesem Weißen Burgunder sind Aromen 
von Zitrus, reifen Birnen und weißen Blüten er-
kennbar. Der ausdrucksvolle Körper ist elegant 
und frisch, mit einem langanhaltenden Abgang. 

Animiert zum nächsten Schluck!
(100% Weisser Burgunder)

Dieser Spätburgunder präsentiert sich in einem schönen Granatrot mit 
leichtem Wasserrand. Im Bukett sind Aromen von frisch eingemaischten 
Kirschen und dunklen Beeren erkennbar. Am Gaumen ist er jugendlich 
mit einer würzigen Note und weichen Tanninen. Der Wein besitzt einen 
leichten Körper mit mittlerer Länge und feiner Säure im Abgang. Dieser 

Spätburgunder „Hofgarten“ ist ein leichter Trinkgenuss.
(100% Spätburgunder)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.  Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.  Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.
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Weingut Johanninger
weingut

Grauburgunder

2016 0,750 l 6er 6,20 €

Gewachsen an der unteren Nahe, die durch ihre Kalk-
böden traditionell Burgundersorten beheimatet. Dieser 
Grauburgunder verführt mit extrem vielfältigen Fruchta-

romen und einer satten Frische.  
(100% Grauburgunder)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Fräulein Scheu

2016 0,750 l 6er 5,85 €

Diese elegante Scheurebe verzaubert. Ihr 
sanftes und gleichzeitig aufregendes Bouqet 
zieht jeden Liebhaber aromatischer Weine in 
seinen Bann. Herrlich verspielte Aromen der 

Scheurebe.
 (100% Scheurebe)

 Jahrg.       I     Inhalt      I     VE     I    Preis/Fl.

Weißburgunder

2016 0,750 l 6er 6,20 €
Am Gaumen betört dieser Weissburgunder mit 

einem unglaublichensaftigen Schmelz und üppi-
gen Fruchtaromen. In der Nase Duft nach hellen 

Früchten und Kräutern.
(100% Weißburgunder)

Jahrg.   I     Inhalt       I      VE      I      Preis/Fl.

NEU

NEU

NEU
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Grün-Weiß

2016 0,750 l 6er 6,20 €

Riesling Reserve

2015 0,750 l 6er 13,00 €

Gewachsen an der unteren Nahe, die durch ihre Kalk-
böden traditionell Burgundersorten beheimatet. Dieser 
Grauburgunder verführt mit extrem vielfältigen Fruchta-

romen und einer satten Frische. 
(50% Sauvignon blanc; 50% Silvaner)

Auf der Höhe des Kieselberges befinden sich die besten 
Rieslingweinberge des Weingutes. Die Selektion von 
alten Rebstöcken ergibt einen rassig mineralischen 

Riesling, der in traditionellen Holzfässern (Stückfass) ein 
Jahr reift. 

(100% Riesling)

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

 Jahrg.      I      Inhalt         I    VE	   I   Preis/Fl.

Riesling Kies

2016 0,750 l 6er 6,20 €

 Jahrg.       I     Inhalt      I     VE     I    Preis/Fl.

Fleischiger Riesling mit feiner Würze vom steini-
gen Biebelsheimer Kieselberg.

(100% Riesling)

NEU

NEU

NEU

Weingut Johanninger
weingut
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Dr. Bürklin Wolf 
winzer

Riesling 
trocken

2016 0,750 l 6er 7,95 €

Weißburgunder
trocken

2016 0,750 l 6er 8,50 €

Leuchtendes Gelb mit grünen Reflexen, delikater Duft 
von weißem Pfirsich, reife Fruchtaromen, ausgewogen, 
frisch, süffig, feinrassig. Zu geräucherten Hummerkrab-

ben, Fischpasteten, gegrilltem Zander und  
frischem Käse.
(100% Riesling)

Leuchtendes Goldgelb, reife Aromen von Pfirsichen 
und Aprikosen mit feinen Haselnuss-Noten, frische 
Lebendigkeit. Ideal zu leichten Fischgerichten, Spar-

gel, gegrillten Forellen und Maispoularde.
(100% Weißburgunder)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

Villa Bürklin Cuvée Weiß

2016 0,750 l 6er 6,60 €

Helles Gelb mit floralen Noten, feine Würze. 
Aromen von Äpfeln und Mandeln mit Frucht 
und Frische. Ideal zu Vorspeisen und Salaten, 

hellem Braten und frischem Käse.
(Riesling, Silvaner,  

Weißburgunder & Chardonnay)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

NEU
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Weingut Andreas Bender
weingut

Bender „Der Weiße“  
Pfalz

2016 0,750 l 6er 6,70 €

Leicht, fruchtig und frisch, mit wenig Säure.
(60% Riesling, 30% Weißburgunder und  

10% Sauvignon Blanc)

Spätburgunder  
QbA Pfalz

2015 0,750 l 6er 7,60 €
Sehr kompakte Fruchtstruktur, in der Nase rote 
Früchte wie Himbeeren aber auch Noten von 
Schokolade. Besitzt ein großes Potential zur 

Alterung. (ca. 10 Jahre)
(100% Spätburgunder)

Riesling / Weißburgunder  
 QbA Pfalz

1,000 l 6er 5,20 €

Merlot / Dornfelder  
QbA Pfalz

1,000 l 6er 5,20 €

Leicht, unkompliziert und fruchtig.
(60% Riesling, 40% Weißburgunder)

Dunkle Beerenfrüchte, leicht, süffig,  
rund, weiche Tannine.

(70% Dornfelder, 30% Merlot)

Paulessen Riesling
Mosel

2016 0,750 l 6er 6,70 €

Intensive Rieslingfrucht, ausgewogen,  
sehr präzise, erfrischend und trocken.

(100% Riesling)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.  Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl. Jahrg.         Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl. Jahrg.         Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.
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Haus Klosterberg  
trocken Riesling

2014/15 1,000 l 6er 8,00 €
2015 0,750 l 6er 8,00 € 

Schiefersteil 
trocken Riesling

2015 0,750 l 6er 9,70 €

Duft nach Aprikose, Mandarine, weißem  
Pfirsich, Muskat & Feuerstein. Kompetentes 
Fruchtsäurespiel, saftig, frisch, balanciert. 

Feiner, mineralbetonter Abgang. Optimal zu 
Gewürzlachs & Radiccioravioli.

(100% Riesling)

Klare, frischfruchtige Nase: Pfirsich,  
Zitrus & Feuerstein. Am Gaumen pikante  

Säure, elegant, frisch mit mineralischem Finish. 
Sehr gut zu Tafelspitz, Kräutersalat  

und Frankfurter Soße.
(100% Riesling)

Riesling Zeltinger Himmelreich 
Kabinett feinherb

2015 0,750 l 6er 11,20 €

Pinot Blanc Haus Klosterberg

2015 0,750 l 6er 8,50 €

Sehr klare und feine Fruchtaromen, schieferstaubig und 
kräuterwürzig, sehr delikat und pur. Typischer, klassischer 

Mosel-Riesling. Wunderbar vital und salzig am puristi-
schen, filigran gestalteten Gaumen – Kabinett mit 

Tiefe und Spannung.
(100% Riesling)

Klar, frisch und fein in der schon recht inten-
siven Frucht. Saftig und brilliant am Gaumen, 
angenehm pikant und animierend. Feinster 

Schmelz, dezente Holzaromatik, fein eingebun-
den, mineralisch langanhaltend am Gaumen. 

(100% Pinot Blanc)

 Jahrg.       I     Inhalt        I     VE     I  Preis/Fl.  Jahrg.       I     Inhalt        I     VE     I  Preis/Fl.

 Jahrg.       I     Inhalt        I     VE     I   Preis/Fl.  Jahrg.       I     Inhalt        I     VE     I   Preis/Fl.

Markus Molitor
weingut



73

Alte Reben Riesling

2016 0,750 l 6er 14,50 €

Brillante Riesling-Aromen, sehr präzise und von herrlich 
praller Reife, absolut animierend: Moselriesling in 

Reinkultur. Am Gaumen feinfruchtig-dicht, pikant, schie-
ferwürzig, alle Zutaten eines klassischen Moselrieslings 
delikat zusammengefügt. Spielerisch am Gaunen, pikant 

und mineralisch seine Reinheit zeigend.

(100% Riesling)

 Jahrg.       I     Inhalt        I     VE     I  Preis/Fl.

Markus Molitor
weingut

Cuvee H Sekt  
Cuvée Brut

0,750 l 6er 5,00 €

Feinperlig, duftig, fruchtig. Sorgfältig ausgesuchte 
Grundweine, eine schonende Verarbeitung, sowie 
die lange Lagerung auf der Hefe verleihen diesem 
Sekt einen harmonischen Geschmack. Mit Finesse 
und Eleganz verleiht dieser Sekt Brut jedem Anlass 

eine festliche Note. 
(Trebbiano, Airen)

 Jahrg.             Inhalt        I     VE     I   Preis/Fl.

Josef Drathen 
weingut

NEU
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Santalba
weingut

Ogga Reserva 

2010 0,750 l 6er 30,00 €

Intensive, tief schwarze Farbe. Ebenso intensive und definierte 
Nase, die komplex ist, attraktiv und voller Charakter, mit Nuan-
cen von Veilchen, Vanille, Röstaromen, Zedernholz, Tabak und 
schwarzem Fruchtlikör. Am Gaumen mit schmackhafter Säure 

und viel Körper, ausgezeichnete Struktur, Balance und ein 
langer Abgang mit einem blumigen Geschmack.

(90% Tempranillo 10% andere Rebsorten)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

NEU
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Santalba
weingut

Viña Hermosa Gran Reserva 

2009 0,750 l 6er 15,60 €

Viña Hermosa Reserva 

2010 0,750 l 6er 10,40 €

Tolles Granatrot in der Robe. Das Duftbarometer zeigt reifes 
Kernobst (Zwetschge, Kirsche) Beeren (Brombeere, Maulbeere) 

und Fass (Vanille, Schokolade, Espresso). Am Gaumen sehr 
schön rund und elegant, kein Power-Wein, sondern wunderbar 
ausbalanciert, mit mittlerem Körper, guter Komplexität, reifen 

Tannine und einem beeindruckenden langen und sanftweichen 
Nachklang!

(100% Tempranillo)

Ein kraftvoller, rassiger Rotwein von jugendlichem Charakter, 
der einen klar definierten Duft nach Schwarzkirsche, Brombee-

ren mit viel Lakritze, mineralischen Noten und Röstaromen 
verströmt. Frisch, harmonisch und voller Anmut, im modernen 

Rioja-Stil.
(100% Tempranillo)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

Viña Hermosa Crianza  

2014 0,750 l 6er 7,60 €

Der Vina Hermosa Tinto D.O.C. Rioja 2014 hat eine dunkle 
kirschrote Farbe mit purpurnen Reflexen. Die Nase hält Aro-
men von reifen schwarzen Kirschen bereit, aber auch Noten 
von Dörrpflaumen und getrockneten Feigen. Reich, vollmun-
dig, komplex und saftig präsentiert er sich am Gaumen. Feine 
Holznoten, eine zarte Vanille Aromatik, gute Balance und eine 

schöne Länge runden den Gesamteindruck ab.
(100% Tempranillo)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

NEUNEU

NEU
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Santalba
weingut

Viña Hermosa Rosado

2016 0,750 l 6er 4,95 €

Viña Hermosa Blanco 

2016 0,750 l 6er 4,95 €

Viña Hermosa Seleccion Tempranillo 

2015 0,750 l 6er 4,95 €

Dieser frische und gleichermaßen fruchtige Rosé 
aus Tempranillo zeigt sich unkompliziert und 

unwiderstehlich. Feine Aromen von roten Früchten 
und Beeren verführen im Bouquet und auch am 

Gaumen setzt sich der angenehme Eindruck fort.	

(100% Tempranillo)

Mit sommerlich-leichtem Charme zeigt er schöne Fruchtnoten 
mit feiner Mineralität. Im Glas leuchtet er in einem hellen 

Strohgelb mit goldenen Reflexen. Im Bouquet tragen  Limette, 
Birne und Stachelbeere, untermalt von einer leichten Honigno-
te Note zur 	beschwingten Laune bei. Dieser Eindruck setzt sich 
am Gaumen fort: mit harmonischem Körper, schöner Frische 
und einem fruchtigen Nachhall, überzeugt er auf ganzer Linie.

(100% Viura (Macabeo)

Im Bouquet finden sich erstaunlich üppige Noten von Vanille, 
Süßkirsche und Johannisbeere, fein verwoben mit einem 

raffinierten Hauch Mandel. Auch am Gaumen überzeugt dieser 
Wein und zeigt eine wunderbare Harmonie zwischen reifen 

Tanninen und feiner Frucht.
(100% Tempranillo)

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

 Jahrg.   I      Inhalt      I     VE     I       Preis/Fl.

NEU NEU

NEU
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Portugal
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Cálem Portwein 
weingut

Fine Tawny Porto

0,750 l 6er 7,35 €

Fine White Porto

0,750 l 6er 7,35 €

Rubinrot mit Orangenreflexen, duftet nach 
Pflaumen, Tabak und Zedernholz, voll im 
Geschmack, wuchtig, langer Abklang mit 

dezenten Nussaromen.
(Tinta Roriz, Tinta Cao, Tinta Barroca, Touriga 

Nacional, Touriga, Francesca)

Helles Strohgelb, feinfruchtiger Duft von Fei-
gen, Honig und Rauch, ausgewogene Frucht, 

delikate Süße, samtiger Körper, elegante Struk-
tur, voll und harmonisch.

 (Malvasia Fina, Viosinho, Codega und Mal-
vasia-Corada)

Special Reserve Very Old 150 years
in Geschenkverpackung

0,750 l 1er 45,00 €

Helles Strohgelb, feinfruchtiger Duft von Fei-
gen, Honig und Rauch, ausgewogene Frucht, 

delikate Süße, samtiger Körper, elegante Struk-
tur, voll und harmonisch.

 (Malvasia Fina, Viosinho, Codega und Mal-
vasia-Corada)

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.  Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

 Inhalt            I         VE        I          Preis/Fl.

Calem Portweine
in Geschenkverpackung

10 Years 0,750 l 1er HK 18,00 €
20 Years 0,750 l 1er HK 34,60 €
30 Years 0,750 l 1er HK 59,35 €
40 Years 0,750 l 1er HK 86,00 €

 Jahrg.       I    Inhalt    I       VE      I    Preis/Fl.

Old Friends „Port for Two“
in Geschenkverpackung

0,200 l 3er Set 12,60 €

 Inhalt           I         VE        I       Preis/Fl.
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Kopke Portwein 
weingut

10 Years Old Porto

0,750 l 6er 23,70 €

20 Years Old Porto

0,750 l 6er 40,00 €

Im Glas präsentiert er sich in einer verführe
rischen, gelbbraunen Farbe. An der Nase zeigen 
sich elegante und komplexe Aromen, wobei hier 

getrocknete Früchte und elegante Noten von 
Holz und Honig dominieren. Im Geschmack 

rund und weich, intensive Aromen von getrock-
neten Früchten. Exzellenter Abgang.

(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)

Im Glas zeigt sich dieser Portwein in einer 
delikaten grün-orangenen Farbe. Sein Bouquet 
besticht durch komplexe, verwobene Aromen 
nach getrockneten Früchten, Gewürzen und 
feinen Holztönen. Der Geschmack wird von 

reichen und konzentrierten Aromen dominiert, 
gefolgt von einem langen und samtigen Abgang.

(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)

5 
sterne  

decanter
magazin

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

30 Years Old Porto

0,750 l 6er 67,00 €

Bernsteinfarbe mit grünlichen Nuancen. Intensive 
Nase von großer Komplexität, Aromen getrock-
neter Früchte, die prächtig mit den Vanille- und 
Honignoten verschmelzen. Im Mund ist er wun-
derbar ausgewogen, geschmeidig und äußerst 
konzentriert. Großartiger, endloser Abgang.
(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.
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Kopke Portwein 
weingut

Colheita 2000 Porto

0,750 l 6er 19,30 €

L.B.V. 2012 Porto

0,750 l 6er 12,60 €

Im Glas zeigt er sich in einem purpurfarbenem 
Rot. Reiches und duftendes Bouquet, welches 

sich durch Aromen von Johannisbeeren,  
Pflaumen und Schokolade auszeichnet.  

Im Mund angenehm fruchtig, mit Noten von 
Marmelade und schwarzen Früchten. 

(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl. Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

Fine Tawny Porto

0,750 l 6er 8,70 €

Fine White Porto

0,750 l 6er 8,70 €

Im Glas zeigt dieser Portwein eine lebendige, 
braun-orange Farbe. An der Nase zeigen sich 
Aromen von Honigmelonen, kombiniert mit 

einer wohlriechenden Note von Vanille.  
Er ist weich und rund und besitzt ein schön 

abgestimmtes Aroma.
(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)

Im Glas zeigt sich dieser Fine White Porto 
mit einer schönen gelb-grünlichen Farbe. 

Das Bouquet besticht durch seine volle und 
aromatische Nase, die sich durch Aromen von 
frischen Zitrusfrüchten auszeichnet. Im Mund 
ist er weich und samtig, mit einer gut abge-

stimmten Säure und einem köstlichen Abgang.
(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.  Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

Intensive braune Farbe im Glas. Reiches und 
konzentriertes Bouquet, voll von getrockneten 
Früchten und einer Spur Gewürzen. Im Mund 
weich und samtig, so kommt die harmonische 
Struktur dieses Portos voll zur Geltung. Langer 

und delikater Abgang. Wird für mindestens  
7 Jahre in Holz gelagert.

(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)
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NEU

Viña Almaviva

2010 0,750 l 6er HK 110,70 €
2010 1,500 l 1er HK 225,00 €
2011 1,500 l 1er HK 178,70 €

Ein voller Wein mit einer intensiven, attraktiven, rubinroten 
Farbe. Das Bouquet ist rein und hervorstechend, er zeigt Aro-
men von Brombeeren, schwarzen Johannisbeeren und Lakritz 

- verbunden mit leichten Noten von Vanille, dunkler Schokolade 
und Gewürzen. Im Mund verhält der Wein sich außerge-

wöhnlich rund mit konzentrierten und raffiniert anmutenden 
Tanninen, welche die Fülle an reifen Früchte unterstreicht. Der 

Wein ist glänzend, elegant und fokussiert, im Abgang lang 
anhaltend, dicht – mit einem fleischigen Finish. Alles in allem 
ein komplexer und kraftvoller Wein, ausdauernd, vielschichtig 

und ausgewogen.  
(65 % Cabernet-Sauvignon, 24 % Carménère, 8 % Caber-

net-Franc, 2 % Petit Verdot, 1 % Merlot)

 Jahrg.       I     Inhalt        I     VE     I  Preis/Fl.
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Ph.de Rothschild-Concha y Toro
Chile

NEU

Opus One

2010 0,750 l 6er HK 290,00 €
2011 0,750 l 6er HK 270,00 €
2012 0,750 l 6er HK 270,00 €

Mit leichten Andeutungen von reifen Brombeeren und zarten 
Rosenblättern, ergänzt von kräftigen Schokoladen- und Espres-

sonoten, ist der Opus One 2010 mit seiner seidigen Struktur 
äußerst fruchtig und erdig zugleich. Der reiche Säure- und 

Tanningehalt, sowie die leichte Mineralität versprechen seine 
Langlebigkeit.

(84% Cabernet-Sauvignon, 5,5 % Merlot, 5,5 % Caber-
net-Franc, 4% Petit Verdot, 1% Malbec)

 Jahrg.       I     Inhalt        I     VE     I  Preis/Fl.

Mondavi / Rothschild
usa
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Vodka Youri Dolgorouki

40% 0,700 l 6er 15,50 €
40% 1,000 l 6er 21,00 €

Die sorgfältige und einzigartige Herstellung lässt einen 
Vodka entstehen, der einen ausgeprägten Charakter 

besitzt und unglaublich samtig am Gaumen ist. 
Hochwertigste Zutaten garantieren einen einzigartigen 

Geschmack.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Vodka Youri Dolgorouki 
vodka aus russland

Old Brandy Reserva
Aguardente Vinica Velha Reserva 

42%   0,700 l 1er Gepa 32,50 €

Intensive bernsteingelbe Farbe im Glas. Reiches und konzentriertes Bouquet, 
voll von getrockneten Früchten, Haselnüssen, Kaffee sowie harmonischen 
Röstaromen. Komplexer und intensiver Geschmack mit einer bemerkens-

werten Tiefe und Frische. Im Finish ein endloser, harmonischer Abgang. Die 
Alterung erfolgt in 225 Liter Eichenholzfässern für 15 Jahre.

(Traditionelle Rebsorten des Dourotals)

 Vol.    I    Inhalt    I       VE      I     Preis/Fl.

Kopke 
weingut

Cognac Delfin Fine Champagne V.S

40% 0,700 l 1er 19,90 €

Dieser Cognac ist eine Blend aus eaux-de-vie 
aus Grande Champagne und Petit Champagne 
und beinhaltet mindestens 50% Grande Cham-
pagne Premier Cru Cognac. Er ist wundervoll 

leicht am Gaumen und besticht durch sein blu-
miges Bouquet. Gereift in Eichenholzfässern.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Cognac Delfin
frankreich
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Hildon Mineralwasser 
hampshire / england

Hildon Mineralwasser 
mit Gas

0,750 l 12er Pro Kiste 19,70 €

Hildon Mineralwasser 
ohne Gas

0,750 l 12er Pro Kiste 19,70 €

Inhalt         I      VE     I              Preis Inhalt        I      VE     I              Preis

Grappa Berta 
italien, piemont

Klar und bernsteinfarben im Glas zeigt dieser Grap-
pa an der Nase einen eleganten, harmonischen und 

ausgeprägten Geruch. Im Mund ist er weich, mit 
Aromen nach Vanille und tropischen Früchten.

(Chardonnay)

Klar und farblos im Glas zeigt dieser Grappa an 
der Nase einen eleganten, harmonischen und 
ausgeprägten Geruch. Im Mund ist er weich, 

angenehm und aromatisch.
(Moscato)

neuer Artikel

Trocken, kräftig, sortentypisch. Bouquet nach 
frischen Waldfrüchten. Nibbio ist ein junger 

Brand, der im Gegensatz zu den meisten Berta 
Grappe nicht im Barrique gereift wird.

(Barbera)

Grappa Nibbio

40% 0,700 l 6er 28,70 €

Vol.     I   Inhalt     I   VE    I     Preis/Fl. Vol.     I   Inhalt     I   VE    I     Preis/Fl. Vol.     I   Inhalt     I   VE    I     Preis/Fl.

Grappa Valdavi

40% 0,700 l 6er 28,70 €

Grappa Giulia

40% 0,700 l 6er 29,00 €

NEU
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Grappa Berta 
italien, piemont

Dieser Grappa ist das Ergebnis sorgfältiger 
Auswahl sehr guter Grappe, die in den letzten 
Jahren hergestellt und in Fässern von Troncais 

d‘Allier-Eichenholz gereift sind.
(Barbera, Cabernet)

Im Glas klare, gelbe Bernsteinfarbe. Eleganter, 
harmonischer und ausgeprägter Geruch an der 
Nase. Am Gaumen weich, Aromen von Vanille 

und Kakao.
(Barbera, Nebbiolo)

Bernsteinfarben im Glas. Komplexer, weicher 
Duft nach Muskatellersalbei, kleine Waldfrüchte, 
Grapefruit sowie Vanille. Reicher, faszinierender, 
seidiger Geschmack, der lange im Mund bleibt.

(Moscato)

Bernsteinfarben im Glas. Komplexer, weicher Duft nach 
Sauerkirsche, kleine Waldfrüchte, Schokolade sowie Vanille. 
Der Geschmack ist reich, faszinierend, weich und von großer 

Harmonie. Langer, anhaltender Abgang.
(Barbera)

Grappa Elisi

43% 0,500 l 6er 26,70 €

Grappa Monpra

40% 0,700 l 6er 26,80 €
40% 1,500 l 6er 54,00 €

  Grappa Bric del Gaian
    8 Jahre fassgelagert

2008 43% 0,700 l 1er HK 95,00 €
2008 43% 0,700 l 1er 87,00 €

   Grappa Roccanivo
  8 Jahre fassgelagert

2008 45% 0,700 l 1er HK 95,00 €
2008 45% 0,700 l 1er 87,00 €

Vol.      I     Inhalt    I        VE      I       Preis/Fl. Vol.      I     Inhalt    I        VE      I       Preis/Fl.

Jahrg. I   Vol.   I   Inhalt    I     VE    I   Preis/Fl. Jahrg. I   Vol.   I   Inhalt    I     VE    I   Preis/Fl.

1,500 l
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Grappa Berta 
italien, piemont

Bernsteinfarben im Glas. An der Nase reichlich, faszinierend mit großer Per-
sönlichkeit. Herrliches Konzert der Aromen, in dem das reife Obst (Johan-
nisbeere, Aprikose, Sauerkirsche), der Kakao und die Vanille hervorstechen. 

Der Geschmack bestätigt die an der Nase wahrgenommenen Aromen.
(Nebbiolo da Barolo und Barbaresco)

Bernsteinfarben im Glas. Komplexer, reicher und warmer 
Duft nach Orangenblüten, Orangenschalen, Tabak und Rosi-
nen. Am Gaumen finden sich die an der Nase wahrgenom-

menen Aromen wieder. Extrem langer und gefälliger Abgang.
(ausgewählte Moste aus Trauben aus der Region)

   Grappa Tre Soli Tre
   8 Jahre fassgelagert

2008 43% 0,700 l 1er HK 95,00 €
2008 43% 0,700 l 1er 87,00 €

        Grappa Magia
  10 Jahre fassgelagert

2006 43% 0,700 l 1er HK 116,00 €

Jahrg. I   Vol.   I   Inhalt    I     VE    I   Preis/Fl. Jahrg. I  Vol.  I    Inhalt   I     VE    I    Preis/Fl.

Bernsteinfarben im Glas. Komplexer, reicher und warmer Duft 
nach reifem Obst, Kirsche, Tabak, Kakao und Vanille. Am Gau-
men finden sich die an der Nase wahrgenommenen Aromen 
wieder. Extrem langer und gefälliger Abgang. Das Beste, das 

das Haus Berta zu bieten hat.
(Barbera und Nebbiolo)

1996 45% 0,700 l 1er HK 155,00 €
1996 43% 0,700 l 1er HK 155,00 €

Jahrg. I   Vol.   I   Inhalt    I     VE    I   Preis/Fl.

Riserva del Fondator„Paolo Berta“ 
20 Jahre fassgelagert

Sp
ez

ia
lit

ät
en



88

Grappa Riserva 8 Years

43% 0,700 l 1er 85,00 €
Voll und sinnlich. Riecht nach Aprikose, Pflau-
me, Kirsche, Gewürzen, kandierten Früchten, 

Rosinen und Schokolade.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.
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Antica Cuvée Cask Strength

59,9% 0,700 l 1er 55,60 €

Füllig und intensiv mit Noten von Strudel, Gebäck, Kirschen 
und Schokolade. Kräftiger und samtiger Geschmack. Im 
Mund bestätigen sich die aromatischen Noten und es 

kommen weitere fruchtige Noten wie Aprikose, Vanille und 
Mandel dazu. Immer bezaubernd.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

NEU

Distillerie Nonino 
grappa

Grappa Antica Cuvee Riserva

43% 0,700 l 6er 39,20 €

Eine feine Grappamischung aus Monovitigno®, darunter 
Cabernet, Merlot und Schioppettino die 3 bis 20 Jahre in 

Eichenfässern aus Limousin und ehemaligen Sherry Fässern 
gelagert wurden. Bernsteinfarben, sehr aromatisch, riecht 

nach Gewürzen, Croissants, Vanille und Bittermandel.
(In Barrique gereift)

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.
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Distillerie Nonino 
grappa

Grappa Ribolla Cru Monovitigno

45% 0,700 l 1er 59,50 €

Elegant, frisch und leicht blumig.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Grappa Fragolino Cru Monovitigno

45% 0,700 l 1er 70,50 €

Besonders aromatisch. Erinnert an Heidelbeeren und 
weichen Früchten.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

NEU NEU

Grappa di Sauvignon „Cru Monovigno“   
Cru Collio Friulano

Grappa di Verduzzo „Cu Monovitigno“
Cru Collio Orientali del Friuli

45% 0,500 l 1er 59,00 €

Grappa di Picolit „Cu Monovitigno“  
Cru Collio Orientali del Friuli

50% 0,500 l 1er 92,30 €

ÚE di Fragolino „Monovitigno“ 
Cru Vigna Nonino in Friuli  

ÚE Cru Monovitigno

43% 0,500 l 1er 70,50 €

ÚE di Moscato „Monovitigno“
Cru Vigna Nonino in Friuli

ÚE Cru Monovitigno

43% 0,500 l 1er 70,50 €
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Distillerie Nonino 
grappa
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Grappa lo Chardonnay
Grappa il Merlot Grappa il Moscato

41% 0,700 l 6er 26,20 €

Grappa il Prosecco Riserva 
in Barriques

41% 0,700 l 6er 30,30 €

(Destillat mit zarter Eichenholznote)

Bernsteinfarben mit Goldreflexen dank der Verfeinerung in 
Barriques für 18 Monate. Weich und blumig mit Mandel- und 
Grünapfelbouquet, das sich in einem feinen Duft von Vanille 

und Schokolade auflöst.
(Destillat mit zarter Eichenholznote)

Jahrg.   I       Inhalt      I      VE      I     Preis/Fl. Jahrg.   I       Inhalt      I      VE      I     Preis/Fl.

Grappa Tradizione Nonino

41% 1,000 l 6er 22,50 €

Grappa Vuisinar Riserva 
Grappa della Tradizione

41% 0,700 l 6er 21,20 €

Der hellgoldene Grappa reift bis zu drei Jahren in kleinen 
Fässern aus Wildkirschholz-Vuisinâr, Süssholz. Eleganter Duft 
von roten Früchten und Gewürzen, ausgewogener Grappa mit 

geschmeidigem Abgang.
(In Barrique gereift)

Anlässlich der 100 Jahrfeier des Hauses NONINO wurde 
dieser typische Grappa kreiert, der aus verschiedenen 
ausgewählten friulanischen Rebsorten destilliert wird. 
Kräftig, harmonisch, errinnert an den ursprünglichen 

Grappa aus der Region Friaul.
(In Barrique gereift)

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl. Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.
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Distillerie Nonino 
grappa

Pirus Obstbrand
Acquavite di Pere Williams Acquavite di Frutta

43% 0,700 l 1er 44,80 €

Prunella Mandorlata 
Likör

33% 0,700 l 1er 19,90 €

Ausladender Duft von Williams Birnen geprägt, 
üppige Frucht, weich, langer zartsüßlicher 

Abgang.
(Williams-Christbirnen-Brand)

Bernsteinfarben und verlockend ist Prunella 
Mandorlata ein leichter und feiner Likör. Der 

ungewöhnliche Eindruck von bitteren Mandeln 
ist durch die Grundlage von Pflaumenbrannt-

wein veredelt. 

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl. Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Außergewöhnliche Aromen von Alpenkräu-
tern, angenehme Bitternote, harmonisch, mit 

einem langen bittersüßlichen Abgang.

Amaro Quintessentia di Erbe Alpine  
Amaro Quintessentia

 35% 0,700 l 6er 19,60 €
2,000 l 1er 53,00 €

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.
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Distillerie Nonino 
grappa
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Grappa Il Friulano

41% 0,700 l 6er 25,90 €

Frisch und blumig an der Nase, begleitet von einem schö-
nen Mandelduft. Lagerung für 6 Monate in Edelstahl.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Grappa Il Moscato

41% 0,700 l 6er 26,20 €

Elegant, aromatisch, weich und sinnlich. Duftet nach Rosen, 
Salbei und Vanille. Reifung von 6 Monaten bis zu einem 

Jahr in Edelstahl.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Grappa Il Merlot

41% 0,700 l 6er 26,20 €

Kristallin, weich und rund mit einem Duft nach Rosenblü-
tenblätterm und Kirschkernen. In der Nase erinnert er mit 

dem frischen Bouquet an das Abkeltern der Maische.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Grappa Il Sauvignon

41% 0,700 l 1er 26,20 €

Elegant und aromatisch. Duft von Vanille, Brot, 
Holunderblüten und grünem Pfeffer.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

NEU NEU

NEU NEU
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Ragnaud Sabourin 
cognac

G.C. Alliance No. 4
1er Cru de Cognac

41% 0,700 l 1er 31,35 €

Vier Jahre alter Branntwein von strohgelber 
Farbe. Der Holzton neuer Fässer und das 

Bukett des jungen Cognacs verschmelzen und 
ergeben blumige Töne.

V.S.O.P. Alliance No. 10
1er Cru de Cognac

41% 0,700 l 1er 41,30 €

Ist goldgelb und 10 Jahre alt. Nach Umwandlung 
seines Holzgeschmackes wird sein aromatischer 
Charakter weicher. Duftet nach Vanille und altem 

Portwein. Am Gaumen sanft und ausgereift.

Réserve Speziale Alliance No. 20
1er Cru de Cognac

43% 0,700 l 1er 58,30 €

Ist tiefgolden, leicht bernsteinfarben und  
20 Jahre alt. Dank der Verwandlung der  

Gerbsäure verspürt man Fülle und Weichheit 
auf dem Gaumen.

X.O. Alliance No. 25
1er Cru de Cognac

40% 0,700 l 1er 91,55 €

Als jüngste Schöpfung der Cognacsorten aus dem 
Hause Ragnaud-Sabourin hat dieser Cognac bereits die 

Geschmackshülle eines 25 Jahre alten Cognacs und wird 
damit die Neugier jeden Kenners wecken.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl. Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl. Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.
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Fontevieille Alliance No. 35
1er Cru de Cognac

43% 0,700 l 1er 102,55 €

Florilège

46% 0,700 l 1er Gepa 153,00 €

Dieser Grande Champagne ist 35 Jahre alt. Hat 
einen dunklen Mahagoniton, weich, bouquetreich  

und hat den typischen Rancio-Geschmack der 
Charente.

Farbe: tiefes Mahagoni. Nase: sanft und fruchtig 
(Quitte). Gaumen: leicht aggressiv aber mit einem 

eleganten Bouquet und großer Finesse.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Paradies Héritage G. Briand
1er Cru de Cognac

41% 0,500 l 1er 925,00 €

Ein feiner Verschnitt aus 90% Alkohol vom Anfang des Jahrhun-
derts und 10% aus der Zeit vor der Reblauskatastrophe von 1870. 

Sein Abgang ist ungewöhnlich lang, bis zu einer Stunde kann man 
diese feinen Aromen noch nachschmecken. Der noch komplexere 

Charakter Rancio wird durch fruchtige Töne bereichert.

Vol.    I       Inhalt      I      VE      I        Preis/Fl.

Ragnaud Sabourin 
cognac

Farbe: orange-gold. Nase: Noten von kristallisierten 
Früchten und Honigmelonen-Marmelade, wenige 

Aromen von Vanille, sehr ausgewogen. Gaumen: Glattes 
Tannin, ein gutes, fruchtiges Finish, perfekte Harmonie 

im Mund, ohne aggressiv zu sein.

 

1989 41% 0,700 l 1er Gepa 84,95 €

Jahrg. I   Vol.   I     Inhalt    I      VE        I    Preis/Fl.

Millesime 1989 

NEU

NEU
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Feine Öle
Italien & Portugal

Almogral Olivenöl 
Azeite Virgem Extra

0,500 l 1er Gepa 18,50 €

Fruchtiges und frisches Olivenöl, leicht 
bitter und würzig,mit einem beständigen Ge-

schmack. Olivensorten: Cobrancosa, Madural, 
Verdeal.

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

Olivenöl I Denari

0,500 l 1er Gepa 24,00 €

Olivensorten: Grignano und Leccino. Ein 
fruchtiges Olivenöl mit einer leicht fruchtigen 
Note sowie geringer Säure, die es leicht ver-

daulich sanft macht.

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

Olivenöl Lavei

0,500 l 1er Gepa 24,00 €

Olivensorten: Favarol und Pendolino. Ein 
fruchtiges und frisches Olivenöl mit einer leicht 

würzigen Note sowie einem etwas bitterem 
Geschmack im Abgang.

 Inhalt               I         VE        I          Preis/Fl.

NEU

NEU

- Alle Sorten im Geschenkkarton -
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§ 1 Allgemeines, Geltungsbereich
(1) Unsere Allgemeinen Verkaufs- und Zahlungsbedingungen (AVB) 
gelten für alle unsere Geschäftsbeziehungen mit unseren Käufern 
(nachfolgend: „Käufer“). Die AVB gelten nur, wenn der Käufer Unter-
nehmer (§ 14 BGB), eine juristische Person des öffentlichen Rechts 
oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen ist.
(2) Die AVB gelten in ihrer jeweiligen Fassung als Rahmenverein-
barung auch für künftige Verträge über den Verkauf und/oder die 
Lieferung beweglicher Sachen mit demselben Käufer, ohne dass wir 
in jedem Einzelfall wieder auf sie hinweisen müssten.
(3) Unsere AVB gelten ausschließlich. Abweichende, entgegenste-
hende oder ergänzende Allgemeine Geschäftsbedingungen des 
Käufers werden nur dann und insoweit Vertragsbestandteil, als wir 
ihrer Geltung ausdrücklich zugestimmt haben. Dieses Zustimmungs-
erfordernis gilt in jedem Fall, beispielsweise auch dann, wenn wir 
in Kenntnis der AGB des Käufers die Lieferung an ihn vorbehaltlos 
ausführen.
(4) Im Einzelfall getroffene, individuelle Vereinbarungen mit dem 
Käufer (einschließlich Nebenabreden, Ergänzungen und Änderun-
gen) haben in jedem Fall Vorrang vor diesen AVB. Für den Inhalt 
derartiger Vereinbarungen ist ein schriftlicher Vertrag bzw. unsere 
schriftliche Bestätigung maßgebend.
(5) Rechtserhebliche Erklärungen und Anzeigen, die nach Vertrags-
schluss vom Käufer uns gegenüber abzugeben sind (z.B. Fristset-
zungen, Mängelanzeigen, Erklärung von Rücktritt oder Minderung), 
bedürfen zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. (6) Hinweise auf 
die Geltung gesetzlicher Vorschriften haben nur klarstellende 
Bedeutung. Auch ohne eine derartige Klarstellung gelten daher die 
gesetzlichen Vorschriften, soweit sie in diesen AVB nicht unmittelbar 
abgeändert oder ausdrücklich ausgeschlossen werden.

§ 2 Angebot, Vertragsschluss
(1) Unsere Angebote sind freibleibend und unverbindlich. Dies gilt 
auch, wenn wir dem Käufer Kataloge, Preislisten, sonstige Produkt-
beschreibungen oder Unterlagen – auch in elektronischer Form – 
überlassen haben.
(2) Die Bestellung der Ware durch den Käufer gilt als verbindliches 
Vertragsangebot. Sofern sich aus der Bestellung nichts anderes 
ergibt, sind wir berechtigt, dieses Vertragsangebot innerhalb von 14 
Tagen nach seinem Zugang bei uns anzunehmen.
(3) Die Annahme kann entweder schriftlich (z.B. durch Auftragsbe-
stätigung) oder durch Auslieferung der Ware an den Käufer erklärt 
werden.

§ 3 Preise, Zahlungsbedingungen
(1) Sofern im Einzelfall nichts anderes vereinbart ist, gelten unsere 
jeweils zum Zeitpunkt des Vertragsschlusses aktuellen Preise, und 
zwar ab Lager Moers, einschließlich der Verpackung in Kartons 
bzw. Holzkisten. Die Verpackungsgröße ergibt sich aus der zum 
Zeitpunkt des Vertragsschlusses gültigen Preisliste.
(2) Transport- und alle sonstigen Verpackungen nach Maßgabe 
der Verpackungsverordnung nehmen wir nicht zurück, sie werden 
Eigentum des Käufers; ausgenommen sind Paletten.
(3) Die gesetzliche Mehrwertsteuer ist nicht in unseren Preisen 
eingeschlossen; sie wird in gesetzlicher Höhe am Tag der Rech-
nungsstellung in der Rechnung gesondert ausgewiesen.
(4) Der Abzug von Skonto bedarf besonderer schriftlicher Verein-
barung.
(5) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt, ist 
der Kaufpreis netto (ohne Abzug) innerhalb von 10 Tagen ab Rech-
nungsdatum zur Zahlung fällig. Es gelten die gesetzlichen Regeln 
betreffend die Folgen des Zahlungsverzugs.
(6) Der Unternehmer hat während des Verzuges die Geldschuld in 
Höhe von 9 % über dem jeweiligen Basiszinssatz zu verzinsen. Der 
Nachweis eines höheren Verzugsschadens bleibt uns vorbehalten. 

§ 4 Lieferung, Lieferzeiten
(1) Ab einem Warenwert von 400,00 € netto liefern wir in einem 
Umkreis von 60 km ab unserem Lager Moers frei Haus. Bei Minder-
mengen bzw. Aufträgen unter 400,00 € netto berechnen wir 0,40 
€ pro Flasche, mindestens jedoch 10,00 € pro Lieferung. Soweit 
die bestellte Ware auf Wunsch des Käufern mit einem Paketdienst 
befördert werden soll und kann, berechnen wir eine Versand- und 
Verpackungspauschale von 8,00 bis 10,00 € pro Paket.
(2) Sofern der Käufer es wünscht, werden wir die Lieferung durch 
eine Transportversicherung abdecken; die insoweit anfallenden 
Kosten trägt der Käufer.
(3) An Unternehmer ausgelieferte Ware wird grundsätzlich nicht 
zurückgenommen. Sollten wir gleichwohl ausnahmsweise Ware 
zurücknehmen, hat der Unternehmer 10% des Verkaufspreises der 
zurückgenommenen Ware für Rücktransport, Wertverlust und 
Bearbeitung zu zahlen.
(4) Die Angaben von Lieferterminen oder -fristen ist unverbindlich 
und gilt nur annähernd.
(5) Wegen der bis zum Ablauf einer vereinbarten Abruffrist nicht 
abgerufenen Ware können wir ohne Nachfristsetzung vom Vertrag 
zurücktreten. Ist die Lieferung von der Ausübung eines Wahlrechts 
des Käufern abhängig, gelten die Regelungen des § 375 HGB.
(6) Wird nach Abschluss des Vertrags erkennbar, dass unser 
Anspruch auf den Kaufpreis durch mangelnde Leistungsfähigkeit 
des Käufers gefährdet wird (z.B. durch Antrag auf Eröffnung eines 
Insolvenzverfahrens), so sind wir nach den gesetzlichen Vorschriften 
zur Leistungsverweigerung und – gegebenenfalls nach Fristsetzung – 
zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt (§ 321 BGB).

§ 5 Eigentumsvorbehalt
(1) Wir behalten uns das Eigentum an der Ware bis zum Eingang 
aller Zahlungen aus dem Liefervertrag vor. Bei vertragswidrigem 
Verhalten des Käufern, insbesondere bei Zahlungsverzug, sind 
wir berechtigt, die Ware zurückzunehmen. In der Zurücknahme 
der Ware durch uns liegt kein Rücktritt vom Vertrag vor. Wir sind 
nach Rücknahme der Ware zu deren Verwertung befugt, der Verwer-
tungserlös ist auf die Verbindlichkeiten des Käufern - abzüglich 
angemessener Verwertungskosten - anzurechnen.
(2) Der Käufer ist verpflichtet, die Ware pfleglich zu behandeln; 
insbesondere ist er verpflichtet, diese auf eigene Kosten gegen 
Feuer-, Wasser- und Diebstahlsschäden ausreichend zum Neuwert 
zu versichern.
(3) Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns der 
Käufer unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, damit wir Klage 
gemäß § 771 ZPO erheben können. Soweit der Dritte nicht in der 
Lage ist, uns die gerichtlichen und außergerichtlichen Kosten einer 
Klage gemäß § 771 ZPO zu erstatten, haftet der Käufer für den uns 
entstandenen Ausfall.
(4) Der Käufer ist berechtigt, die Ware im ordentlichen Geschäfts-
gang weiter zu verkaufen; er tritt uns jedoch bereits jetzt alle 
Forderungen in Höhe des Faktura-Endbetrages (einschließlich 
MWSt) unserer Forderung ab, die ihm aus der Weiterveräußerung 
gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsen. Zur Einziehung dieser 
Forderung bleibt der Käufer auch nach der Abtretung ermächtigt. 
Unsere Befugnis, die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon 
unberührt. Wir verpflichten uns jedoch, die Forderung nicht einzu-
ziehen, solange der Käufer seinen Zahlungsverpflichtungen aus den 
vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug gerät 
und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfah-
rens gestellt ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. Ist aber dies der 
Fall, so können wir verlangen, dass der Käufer uns die abgetretenen 
Forderungen und deren Schuldner bekannt gibt, alle zum Einzug 
erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen aus-
händigt und den Schuldnern (Dritten) die Abtretung mitteilt.
(5) Wir verpflichten uns, die uns zustehenden Sicherheiten auf 
Verlangen des Käufern insoweit freizugeben, als der realisierbare 
Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forderungen um mehr 
als 10% übersteigt; die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten 
obliegt uns.

Allgemeine Verkaufs- und 
Zahlungsbedingungen der 
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§ 6 Mängelansprüche des Käufers
(1) Für die Rechte des Käufers bei Sach- und Rechtsmängeln 
(einschließlich Falsch- und Minderlieferung) gelten die gesetzlichen 
Vorschriften, soweit im nachfolgenden nichts anderes bestimmt ist.
(2) Mängelansprüche des Käufern setzen voraus, dass dieser seinen 
nach § 377 HGB geschuldeten Untersuchungs- und Rügeobliegen-
heiten ordnungsgemäß nachgekommen ist.
(3) Zeigt sich bei der Untersuchung oder später ein Mangel, so ist 
uns hiervon unverzüglich schriftlich Anzeige zu machen. Als un-
verzüglich gilt die Anzeige, wenn sie innerhalb von 8 Tagen erfolgt, 
wobei zur Fristwahrung die rechtzeitige Absendung der Anzeige 
genügt. Unabhängig von dieser Untersuchungs- und Rügepflicht 
hat der Käufer offensichtliche Mängel (einschließlich Falsch- und 
Minderlieferung) innerhalb von 8 Tagen ab Lieferung schriftlich an-
zuzeigen, wobei auch hier zur Fristwahrung die rechtzeitige Absen-
dung der Anzeige genügt. Versäumt der Käufer die ordnungsgemäße 
Untersuchung und/oder Mängelanzeige, ist unsere Haftung für den 
nicht angezeigten Mangel ausgeschlossen.
(4) Ist die gelieferte Sache mangelhaft, können wir zunächst wählen, 
ob wir Nacherfüllung durch Beseitigung des Mangels (Nachbesse-
rung) oder durch Lieferung einer mangelfreien Sache (Ersatzliefe-
rung) leisten. Unser Recht, die gewählte Art der Nacherfüllung unter 
den gesetzlichen Voraussetzungen zu verweigern, bleibt unberührt.
(5) Wir sind berechtigt, die geschuldete Nacherfüllung davon 
abhängig zu machen, dass der Käufer den fälligen Kaufpreis bezahlt. 
Der Käufer ist jedoch berechtigt, einen im Verhältnis zum Mangel 
angemessenen Teil des Kaufpreises zurückzubehalten.
(6) Der Käufer hat uns die zur geschuldeten Nacherfüllung 
erforderliche Zeit und Gelegenheit zu geben, insbesondere die 
beanstandete Ware zu Prüfungszwecken zu übergeben. Im Falle der 
Ersatzlieferung hat uns der Käufer die mangelhafte Sache nach den 
gesetzlichen Vorschriften zurückzugeben.
(7) Die zum Zweck der Prüfung und Nacherfüllung erforderlichen 
Aufwendungen, insbesondere Transport-, Wege-, Arbeits- und 
Materialkosten, tragen wir, wenn tatsächlich ein Mangel vorliegt. 
Stellt sich jedoch ein Mangelbeseitigungsverlangen des Käufers als 
unberechtigt heraus, können wir die hieraus entstandenen Kosten 
vom Käufer ersetzt verlangen.
(8) Wenn die Nacherfüllung fehlgeschlagen ist oder eine für die 
Nacherfüllung vom Käufer zu setzende angemessene Frist erfolglos 
abgelaufen oder nach den gesetzlichen Vorschriften entbehrlich ist, 
kann der Käufer vom Kaufvertrag zurücktreten oder den Kaufpreis 
mindern. Bei einem unerheblichen Mangel besteht jedoch kein 
Rücktrittsrecht.
(9) Ansprüche des Käufers auf Schadensersatz bzw. Ersatz vergebli-
cher Aufwendungen bestehen nur nach Maßgabe von § 7 und sind 
im Übrigen ausgeschlossen.
(10) Die Verjährungsfrist für Mängelansprüche beträgt 12 Monate, 
gerechnet ab Gefahrenübergang.
(11) Ansprüche wegen etwaiger fehlerhafter Angaben eines EAN-
Codes oder ähnlicher Codes bzw. dessen fehlender oder mangel-
hafter Anbringung sind ausgeschlossen.

§ 7 Sonstige Haftung
(1) Soweit sich aus diesen AVB einschließlich der nachfolgenden 
Bestimmungen nichts anderes ergibt, haften wir bei einer Verletzung 
von vertraglichen und außervertraglichen Pflichten nach den ein-
schlägigen gesetzlichen Vorschriften.
(2) Auf Schadensersatz haften wir – gleich aus welchem Rechtsgrund 
– bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit. Bei einfacher Fahrlässigkeit 
haften wir nur
a) für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der 
Gesundheit,
b) für Schäden aus der Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht 
(Verpflichtung, deren Erfüllung die ordnungsgemäße Durchführung 
des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren Einhaltung der 
Vertragspartner regelmäßig vertraut und vertrauen darf); in diesem 
Fall ist unsere Haftung jedoch auf den Ersatz des vorhersehbaren, 
typischerweise eintretenden Schadens begrenzt.
(3) Die sich aus Abs. 2 ergebenden Haftungsbeschränkungen gelten 
nicht, soweit wir einen Mangel arglistig verschwiegen oder eine 
Garantie für die Beschaffenheit der Ware übernommen haben. Das 
gleiche gilt für Ansprüche des Käufers nach dem Produkthaftungs-
gesetz.
(4) Wegen einer Pflichtverletzung, die nicht in einem Mangel besteht, 
kann der Käufer nur zurücktreten oder kündigen, wenn wir die 
Pflichtverletzung zu vertreten haben. Ein freies Kündigungsrecht des 
Käufers (insbesondere gem §§ 651, 649 BGB) wird ausgeschlossen. 
Im Übrigen gelten die gesetzlichen Voraussetzungen und Rechtsfol-
gen.

§ 8 Rechtswahl, Gerichtsstand (1) Für diese AVB und alle Rechts-
beziehungen zwischen uns und dem Käufer gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss aller internationalen 
und supranationalen (Vertrags-) Rechtsordnungen, insbesondere des 
UN-Kaufrechts. Voraussetzungen und Wirkungen des Eigentums-
vorbehalts gem § 5 unterliegen hingegen dem Recht am jeweiligen 
Lageort der Sache, soweit danach die getroffene Rechtswahl zu-
gunsten des deutschen Rechts unzulässig oder unwirksam ist.
(2) Ist der Käufer Kaufmann iSd Handelsgesetzbuchs, juristische 
Person des öffentlichen Rechts oder ein öffentlich-rechtliches 
Sondervermögen, ist ausschließlicher – auch internationaler – Ge-
richtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis unmittelbar oder 
mittelbar ergebenden Streitigkeiten unser Geschäftssitz in Krefeld. 
Wir sind jedoch auch berechtigt, Klage am allgemeinen Gerichts-
stand des Käufers zu erheben.

§ 9 Datenschutz
Wir sind befugt, Daten der Käufer im Rahmen unserer Geschäftsbe-
ziehungen zu verarbeiten und zu verwenden. Die Bestimmungen des 
Datenschutzgesetzes werden selbstverständlich eingehalten.

Stand: Juli 2017
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